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ОКТОМВРИ
Акционен период: 08.10. - 03.11.2020

 15години
гаранция на 
порцелана

Моноблок Орион
Tоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра 
с долно водоподаване
Tоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи
Код: 07023958

99,99
129,-

от 209,-
Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Механичен термостат
Тип монтаж: стенен, подов
Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Степен на защита: IP 44
Мощност: 475 W
Отопляема площ: до 10 м2

Отопляем обем: 21-28 м3

Размери: 600x600x18 мм
Код: 15104021 CR500T бял - 249 - 209 лв
Код: 15104045 CR500T черен - 249 - 209 лв
Мощност:950 W
Отопляема площ: до 18 м2
Отопляем обем: 48-54 м3
Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104038 CR1000T бял - 379 - 309 лв
Код: 15104052 CR1000T черен - 379 - 309 лв

Ъглошлайф BOSCH PWS 700W-115 мм 
Мощност: 700 W
Плавен старт и защита от внезапен старт
Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти на празен ход:0-11000 об/мин
Резба на шпиндела: М14
Код: 06039837

Бензинов верижен трион 
RD-GCS09R Baukraft
Мощност: 2200 W
Обем на двигателя: 58 cm3
Обороти: 3 200 min-1
Дължина на шината: 400 mm
Код: 08038968

Перфоратор Einhell TH-RH 1600
Мощност: 1600 W
Обороти на празен ход: 0-800 об./мин
Честота на ударите:0- 3900 уд./мин.
Енергия на удара: 4.0 J
Код: 06002916

79,-
119,-

89,99
109,-

149,-
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1099,-
от 25,50

м2

Електрическа камина Маркус 
Mощност:1500W, Отопляема площ до 15м2, Отопляем обем до 38м3
Тип: стенна, Защитa от прегряване
Яркост на пламъка: 4 степени
Имитация на пламъка с горящи дърва, камъчета и кристали
Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология
С дистанционно управление
Електронен таймер: 0,5-7,5 ч.                            
Размери: 1280х140х550 мм
Код: 15104113 

Климатик Fujitsu General 
ASHG/AOHG12LLCC
Енергиен клас: A++/A; Btu: 12000
Мощност при охлаждане/отопление (kW): 3.4/ 4.00
Ел. консумация: 
охлаждане/ отопление (kW) 1.08/ 1.13
SEER: 6.6/ SCOP: 3.8/ EER: 3.15/ COP: 3.54
Автоматична скорост на вентилатора 
Автоматичен рестарт
Таймер сън
Код: 15119353

Подово инфрачервено фолио 
Полагане без замазка
Дължина между линиите за разреза: 25 см
Ширина на инфрачервеното 
фолио: 50 см или 100 см
Мощност: 180W/m2
Код: 15127884

Влагоуловител 
HOMA HDH-1020D
Мощност: 240W
Подвижен резервоар за 
вода 2л 
Капацитет 10л/денонощие 
Таймер до 24 часа
Код: 15124753

Маслен радиатор 
DIPLOMAT KN-2511W                           
Мощност: 2500W
11 ребра 
Терморегулатор
Тройна система за защита от прегряване
Размери: 225x475x550 мм
Код: 15129390

Инфрачервен отоплителен 
панел ILMIT 
Време на нагреване 
до работна температура: 4-7 мин.
Режим на  работа: продължителен, 
Цвят: сребро; 
Мощност: 500 W
Отопляема площ: до 7 m2

Код: 15129581 -129 лв
Mощност: 800 W
Отопляема площ: до 10 m2
Код: 15129604 - 169 лв
Мощност: 1000 W
Отопляема площ: до 14 m2
Код: 15129611 - 179 лв
Мощност: 1500 W
Отопляема площ: до 20 m2
Код: 15129628 - 199 лв
*Терморегулатор: не е включен, 
закупува се допълнително
Код: 15129659 - 29.99 лв

от129,-

199,-
259,-

499,-
599,-

С включен 
стандартен 

монтаж до 3 м 
тръбен път

 -15%

79,99
99,99
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Конвектор DIPLOMAT CH 7012                           
Мощност:2000W; 
Отопляем обем: до 50 м3
Турбовентилатор; Терморегулатор; Регулируем термостат
Размери: 700х520х185 мм
Код: 23454118

Панелен конвектор 
MUHLER MPH-2077/ MPH-2577
Регулируем термостат; 
Защита от прегряване
Индикаторна лампа; 
Влагозащита: IPX4
Мощност 2000W
Kод: 15103451 - 79.99 лв
Мощност: 2500W
Код: 15103468 - 89.99 лв

от 79,99

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2004B
Мощност 2000W
Влагозащита IP23
За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

44,99

Вентилаторна печка 
DIPLOMAT HT 8120
2 степени: 1000W/2000W
Защита срещу прегряване
Защита срещу замръзване
Код: 22074997

Печка керамична мини 350
Мощност: 400W
2 степени на мощност: 400W
Функции за охлаждане и отопление
Термостат
Защита от прегряване
Код: 15116284

21,99

69,99
79,99

Панелен конвектор
HeatEco

Moщност: 2000 W / 2500 W
Светлинен индикатор
Механичен терморегулатор
Защита против замръзване

CN 04 200 EIS 209 лв.код: 15121073

CN 04 250 EIS 229 лв.код: 15121080

Обезвлажнител

Капацитет 10 L/ 24 часa
Резервоар 2.0 L
LED

DHF10CEL 269 лв.код: 7031540

Вентилаторна печка за баня

Mощност: 2000 W
2 степени
LCD дисплей
Светлинен индикатор
Eлектронен терморегулатор
Защита против замръзване

HL 246 VB W 89,99 лв.код: 15113948

Вентилаторна печка

Mощност: 2400W
Mетална решетка
2 степени
Вертикална
Механичен терморегулатор
Защита против замръзване

 HL 240 H 35,99 лв.код: 15103352

Керамична печка

Mощност: 3000 W
Хоризонтална
3 степени
Mетално тяло и решетка
Светлинен индикатор

HL 830 V PTC 79,99 лв.код: 7031526

Лъчист конвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000 W
Светлинен индикатор
Нагревател MICA
Защита против замръзване

МC 2014 179 лв.код: 7016189

Конвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000 W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CN 204 ZF 59,99 лв.код: 24453981

35,

Маслен радиатор

Три степени на мощност: 
1000 W / 1500 W / 2500 W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CB 2512 E01 R 139 лв.код: 21356209

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

MUHLER MPH-2077/ MPH-2577

Печка за баня 
DIPLOMAT HBS-123LF
2 степени на отопление: 1000W/2000W
Влагозащита IP24  
LED дисплей и управление с леко докосване
Седмичен таймер и  функция за будилник
Регулиране на температурата 5-40 градуса
Код: 15121417

119,-
149,-

26,99
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14,99

169,-

169,-

Принадлежност за камини 
4 части, пожароустойчива 
дървена дръжка
Код: 15104670

Решетка 17/30 см графит
Код: 15128249от 29,74

34,99

Прахосмукачка за камини 
NoWheels 10L
Вместимост 10л
Функция за обръщане на въздушната струя 
отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана
Дръжка за пренасяне
Двоен филтър HEPPA с метална оплетка 
Метална всмукателна тръба 23см/1.5м 
Код: 06040147

Прахосмукачка 
за пепел Raider 30L
Mощност: 1200W
Hepa филтър, колела 4 бр.
Mетален резервоар с капацитет: 30л
Вакуум: 18 кРа
дължина на кабела: 3 м
дължина на маркуча: 1 м 
Код: 06062941

Кош за дърва CLER
Размери: 380x330x370 мм
Код: 15128935

Защитна решетка 
за камина CRONOS
Код: 15128942

26,99 32,99 46,99

Метална подложка за камини
Ковано желязо
Код: 15120854 - 60х50 см- 26.99 лв      
Код: 15120861 - 80х60 см - 32.99 лв

 от 26,99

59,99
69,99

84,99
89,99

Прахосмукачка за пепел 
KARCHER AD2
Мощност: 600W, Резервоар в литри: 14л.
1 метър метален шлаух
Самопочистващ се филтър на Керхер с 
натискането на бутон
Интегрирана филтърна система (негорима)
Плосък филтър и филтър за едри отпадъци
Код: 06049089

Прахосмукачка за пепел 

199,-
229,-

Решетки за облицовка на камини
Различни цветове, дизайни и размери
Материал стомана, прахово боядисана

 -15%

Контейнер за едри отпадъци с 
HEPPA филтър 18L
Вместимост: 18л, Метален корпус
Алуминиева тръба 23см
Метален маркуч с пластмасово покритие 1.5м
Куплунг за застопоряване на маркуча
Дръжка за транспортиране
Капак, Скоби за затваряне на контейнера
Код: 06040178

39,99
49,99
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169,-
299,-

 -43%

Електрически 
хавлийник
Мощност: 100 W
Размери: 86x53x10,5 см
За монтаж на стена 
( с включен монтажен 
комплект за стена )
Метална скоба
В комплект с 1,2 м кабел, Цвят: хром
Код: 21649219

69,99
119,-

Електрически 
хавлийник B100
Mощност: 100W
Размери: 95x50cm
С крака или монтаж на стената
захранващ кабел 1.2м
Код: 22005946

 -41%

Лира за бан Classic
Материал: Алуминий
Размери: 400х900 мм
Цвят: бял
Код: 07041839

109,-
129,-

Вентил за радиатор 
секретен ъглов 
за адаптор 1/2” 
Код: 21170003

6,99
8,79

Разширителен съд 
Отворена система; 
Код: 23570061 - 8 л. - 44.99 - 37.99 лв
Код: 23570078 - 13 л. - 49.99 - 39.99 лв

от 37,99

Тръба металпекс С 18х2 
Тръба от омрежен полиетилен
с алуминиева вложка
PEX-AL-PEX, MULTIPEX
PRO TEC макс. работно налягане 10bar
при 950C, (20bar, при 20C)
Код: 21149580

Тръба металпекс С 18х2 
Тръба от омрежен полиетилен
Тръба металпекс С 18х2 

1,89
2,29

м

Kит за монтаж 
на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

4,99
7,99

8,99
11,99

Обезвъздушител 
автоматичен 
с клапан V-1308 1/2”
Код: 07019449

Лира за баня 
Материал: Стомана
Цвят: Бял
Код: 23627758 - 400 х 600 мм - 59.99 - 49.99 лв
Код: 23627789 - 400 х 800 мм - 79.99 - 64.99 лв
Код: 23628212 - 400 х 1000 мм - 99.99 - 79.99 лв

от 49,99

 5 години
гаранция

Панелен радиатор тип 22
Код: 21054228 - 600х1000мм - 2,2 kW - 139 - 99.99 лв 
Код: 21054419 - 600х1200мм - 2,7kW - 159 - 119 лв 
Код: 21054426 - 600х1400мм - 3,1kW - 169 - 129 лв 
Код: 21054433 - 600х1600мм- 3,6 kW - 199 - 149 лв

от 99,99

Алуминиев радиатор Нelyos 
Мощност: 194W /на глидер/
Дълбочина: 95мм; Височина: 677мм
Междинно разстояние: 600мм; Ширина: 80мм
Код: 21149542

16,99
19,99

за 1бр.
глидер

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Термостатична глава 
с блокираща система 
и течен елемент Icma
Код: 07035012

14,99
20,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 -28%



339,-
399,-

Mаса с инфрачервен отоплител 
със сензор SH16110J6R-2
Mощност: 1600W, Две степени на отопление
Захранващ кабел: 180cm, Алуминиева маса
Височина: 110 см, Влагозащита IP 55
Код: 15115256

6
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Външен електрически отоплител  
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат                                                                       
Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 119 лв
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 129 лв

от 119,-
Външен газов отоплител Етна бял
Мощност: 11.7 kW
Потребление: 840 g/hod
Размери: 2200x800 mm
Оборудван с колелца за по- лесно преместване
Код 15129819 бял
Код 15129826 черен

Пелетна камина Burnit PD COMFORT PLUS 8KW
Номинална мощност 8 kW
Редуцирана топлинна мощност 5 kW
Вместимост на бункера 8кг
Цвят слонова кост
Седмичен програматор
Дървесина пелети 6-8 мм
Код: 07016332

1449,-
1599,-

Пелетна камина ПРИТИ PLW18/IVORY
Мощност на водната риза: 18 kW
Пространствена мощност: 2 kW
Отопляема площ: 120- 180 м2
Отопляем обем: 500 м3
Ефективност: до 92%
Обем на водния топлообменник: 22 л
Горивото - дървеснипелети клас А1: Ф6mm/30mm
Обем на пепелника: 3,8 l 
Вместимост на бункераза пелети: 28 kg
Димоотвод: Ф100mm
Код: 15129833

2599,-
2999,-

Пелети 15 кг, клас А 
Материал: от иглолистна дървесина; 
За всички камини, печки и отоплителни 
уреди на твърдо гориво; 
Топлинна стойност: 18 MJ/kg /кг; 
Пепелно съдържание 0,3%
Код: 30173811

7,99
9,99

309,-
369,-



Камина ЗВЕЗДА 1 К ЕКО E черна
Мощност: 8 kW; Керамично стъкло
Емайл; Произведена от студено валцувана ламарина
Чугунена скара; 
Облицовка с шамотни тухли горивна камера
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 915х400х480 мм
Код: 15104212

Камина ЗВЕЗДА 4 ВР12 С
Мощност: 7 kW; Мощност на водната риза: 12 kW
Керамично стъкло
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара; Водна серпентина
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 810х525х515 мм
Код: 15104281

Газова печка
3 степени на отопление: 1500 / 2800 / 4200 W 
3 керамични плочи
Консумация на газ: 110 / 305 гр/ час
Категория газ: I 3B/P
Газ тип: G30/31
Захранващо налягане: 30 mbar
Вид запалване: Пиезо кристал
Код: 15129949

Готварска печка 
ЗВЕЗДА НАРОДНА ЧП СТЪКЛО
Мощност: 7 kW; Темперирано стъкло на фурната
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара; Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери на фурната: 200х410х400 мм
Размери: 690х475х795 мм
Код: 15104250

7
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209,-
249,-

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО Г
Мощност: 9 kW; Чугунена скара
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец Ф130мм
Размери: 775х580х490 мм                                               
Код: 15104229

309,-

259,-
Камина AMITY 3 чугуненa 8kW
Макс. мощност 11kW, Номинална мощност 8kW
Отопляем обем 160м3

Размери: 597/764/519 мм
Изход за кюнец Ф120 мм
Код:  23553927

899,-
1059,-

469,-
529,-

279,-
329,-

Печка готварска PLAMEN 850 GLAS
Максимална мощност 11 kW
Номинална мощност 8 kW
Отопляем обем 160 м3
КПД 71.4%
Изход на кюнец: Ф120мм 
Размери: 845x825x620 мм
Код: 23715165

999,-
1199,-

119,-
Калорифер електрически DENZEL 2 kW
Две степени на мощност + режим „вентилаторно охлаждане”
Керамичен нагревател; Регулиране на ъгъла
Вграден термостат за защита от прегряване
Мощност 2 kW
Код 15124739 - 42.99 лв
Мощност 3 kW
Код 15124746 - 69.99 лв

Газов калорифер Raider RD-GH15
Тип захранване: Газово
Номинална мощност: 15 kW
Макс. Дебит: 300 m3/h
Консумация на газ: 1.11 kg/h
Обем на отопляемо помещение: 116 m3
Размери: 47,3х20,7х32,2 см
Код: 07032318

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

от 42,99 169,-
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от 7,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Спирателни кранчета Schell, ъглови                
Код: 07046063 - 
Модел: Comfort - 1/2х3/8” - 9.99 - 7.99 лв
Код: 07046070 - 
Модел: Comfort - 1/2х1/2” - 12.99 - 9.99 лв
Код: 07046087
Модел Komfort - 1/2х3/4” - 13.99 - 9.99 лв

ППР комплект за батерия 
20 - 1/2
Код: 07033780

5,99
7,49

Вентилатор Vents 100 S
Вентилатор за баня; Диаметър: 100 мм 
Дебит: 95 m3/h; Ниво на шум: 34 dB 
Код: 22286963

Вентилатор - дизайнерски 
Vents 100 LD                                          
Мощност: 14W
Диаметър : 100 мм
Дебит : 88m3/h
Ниво на шум : 33dB
Код: 07004728

14,99
21,99

 -31%

 -31%

 -20%

24,99
32,99

Сифон тръбен, метален
за умивалник Viega
Код: 70288681

Сифон QUICK-CLAC 
за умивалник с преливник
Код:  24198936

19,99
27,99

 -28%

9,99
14,49

Линеен сифон MIRA 
ПВЦ основа и решетка на вълнички 
от стомана 304 двойна защита, 
страничен изход 360°- 50
Код: 07101229 - 40 см - 69,99 - 54.99 лв
Код: 07101236 - 60 см - 82,99 - 64.99 лв

 -21%

от 54,99

Подов сифон
Размери: 11.4x11.4х6,5 см, Ф50 мм
Решетка и рамка от неръждаема стомана, 
К-14 двойна защита от миризми - 
клапа и воден затвор
Код: 07065200

19,99
29,99

 -33%

219 лв.

Вертикален SLIM
ел. бойлер 

BiLight

GCV 60 38 20 B11 TSRC

Обем: 60 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 cm
Енергиен клас C

КОД: 07045554

GCA*

GCU

Малолитражен бойлер 
под мивка

Compact line

GCA*/GCU 0615 M01 RC

Обем: 6 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас А*/B

129 лв.
КОД: 23031296
КОД: 23031401

Вертикален
ел. бойлер 

BiLight

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 cm
Енергиен клас C

GCV 80 44 20 B11 TSR

209 лв.

КОД: 07040900

Вертикален SLIM 
електрически бойлер

BiLight

Обем: 80 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 cm
Енергиен клас C

GCV 80 38 20 B11 TSR

219 лв.

КОД: 07052842

259 лв.

Вертикален ел.
бойлер

ModEco

GCV 80 47 30 C21 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 47 см
Енергиен клас C

КОД: 07030246

Проточен 
бойлер за кухня

WH  80   X02 IL

149 лв.

Kitchen

КОД: 07016363

Мощност: 8000W
Енергиен клас A

GCH*

Вертикален SLIMВертикален SLIM
ел. бойлер 

BiLight

 лв.
КОД: 23031296
КОД: 23031401

GCHL

Хоризонтален 
ел. бойлер 
с лявa или 
дясна* 
ел. част

GCH*/GCHL 50 35 20 B12 TSR

219 лв.

Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 cm
Енергиен клас C

КОД: 23903548*/ 23903562

BiLight Horizontal

 -24%
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129,-
159,-159,-

129,-
159,-159,-159,-

129,-
159,-159,-159,-

Моноблок 
CLASSICA/CANTO            
Тоалетна чиния с долно оттичане
Странично водоподаване
Двоен бутон 3/6 л
Код: 23607330

 10години
гаранция на 
порцелана  15години

гаранция на 
порцелана

 15години
гаранция на 
керамиката

SevaFresh WC КОМПЛЕКТ 
Хоризонтално оттичане
Казанче 2.5/4.5 L, долно водоподаване позиционирано вляво
Бидетна арматура; Тоалетна седалка от дуропласт; 
Монтажен комплект
Код: 24166287

189,-
229,-

Моноблок Compact
Хоризонтално оттичане 
Казанче с двоен бутон 3/6 л
Долно водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен
Код: 07073847

169,-
199,-

1515

Моноблок Арес
Хоризонтално оттичане
Казанче с двоен бутон 3/6 л
Долно водоподаване
Забавено падане пълно обливане 
Код: 07015090

79,99
119,-

 -32% гаранция на 
керамиката

129,-
149,-

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
Хоризонтално оттичане
Реверсивно казанче с двоен бутон 3/6 л 
Странично водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт W301001 
Код: 07047404

SevaFresh  
Конзолна тоалетна 
чиния

Тоалетна седалка
Полипропилен

Структура за 
вграждане
с двоен бутон

Код: 07103742
ПРОМО КОМПЛЕКТ 3в1

Структура за SevaFresh 

269,-
299,-

Even-M телескопична душ колона 
с кръгла глава, полица, ръчен душ 
и шлаух;

 

 Структура за вграждане DUPLO WC,
двоен бутон PL2 хром гланц за вградено казанче

 Двоен бутон PL2

259 лв.
07048500

52,99 лв.
07048524

Oкачена тоалетна NEXO
Тънка седалка и капак със забaвено падане

199 лв.
23363786

129 лв.
07076589 469 лв.

07081323

Tръбно окачване 
STELLA
700 мм

62,99 лв.
07049095

Смесител MALVA за мивка, 
стоящ, с изпразнител

Смесител MALVA за вана/душ,
без аксесоари

159 лв.
07092992

129 лв.
07093005

Смесител за 
вграждане Victoria

Извод за вода
Aqua classic

Хигиенен душ
Be-Fresh

59,99 лв.
07095245

44,99 лв.
07093098

149 лв.
07095146

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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ПРОМОЦИОНАЛНИ ЦЕНИ ОТ GROHE

07053917
Vitalio JOY 

душ система 
с термостат, душ пита 
260 мм с 3 струи Rain, 

SmartRain, Jet, въртящо се 
рамо 450 мм, ръчен душ 

289 лв. с ДДС
 
Комплект Bau  
кухненска мивка от 
неръждаема стомана 
с плот за отцеждане 
86х50 мм реверсивна и 
смесител GROHE BauEdge 
07057755

699 лв. с ДДС

07060311
Vitalio Start 100 мм   
душ слушалка с две 
функции,  5,7 л/мин

32,99 лв. с ДДС

 
Vitalio Start 100 
душ гарнитура с 
тръбно окачване 
600 мм, ръчен душ с 
две струи и дебитен 
ограничител 
5,7 л/мин., шлаух

309 лв. с ДДС
Промо 3 в 1
  
 
StartCurve  
смесител за 
умивалник с 
изпразнител

 
StartCurve  
смесител за 
вана/душ

Start Edge 
кухненски смесител с висок 
въртящ се C-чучур
23667341

159 лв. с ДДС

Комплект Bau Ceramic  
умивалник за стенен монтаж 
553 x 386 мм StartEdge 
смесител за умивалник с 
изпразнител, сифон, ъглови 
вентили за меки връзки 1/2" 
на 3/4", монтажен комплект 
дюбели 
07061981

239 лв. с ДДС

03528280  
VitalioFlex Trend 1500 мм   

шлаух

19,99 лв. с ДДС

07104312
Комплект структура за 
вграждане Solido 5 в 1 
структура за вграждане 
1,13 м, пневматичен 
двоен бутон със Start/Stop 
функция за спестяване 
на вода, BauCeramic 
конзолна тоалетна чиния 
без ръб, седалка и капак 
със забавено падане, 
шумоизолиращ комплект, 
планки за монтажпланки за монтаж

449 лв. с ДДС

Умивалник Юлис
Материал: Kерамичен
Размери: 50x23,5x12,5 см.
Без отвор за смесител; Цвят: бял
Код: 21065095
*Комплектова се със стенен смесител

Порцеланов умивалник            
Размери: 45.3х32.6х17 см
Код: 07042492

Тоалетна седалка Стъпка на плажа          
Материал: Дуропласт
С единичен цветен принт
ABS панти
Размери: 45,5 х 37,3 см
Код: 07055898

Тоалетно казанче           
Материал: PVC                            
Долно водоподаване        
Капацитет на казанчето 6.00 л.
Двоен бутон
Код: 07026041

26,99
32,99

Тоалетна седалка Bermuda Beach                                            
Материал: полипропилен        
Цвят: Бял
Код: 23555785

14,99
21,99

 -31%

 -28%

24,99
28,99 24,99

34,99

Тоалетна седалка Стъпка на плажа          
Материал: Дуропласт

Тoaлетна чиния Classica 
Хоризонтално оттичане
Цвят: бял 
Код: 21110184

52,99
62,99

БАНЯ

07046575

 15 години
гаранция

42,99
50,99
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 5 години
гаранция

Смесител за умивалник Видима Орион
Месингов смесител за умивалник
С керамичен затварящ механизъм 35 мм.
С изпразнител; Тип: Стоящ 
Код: 21708626

46,99
59,9959,99

 -21%

 5 години
гаранция

 5 години
гаранция

Смесител за вана/душ Видима Орион
Месингов смесител за вана/душ
С керамичен затварящ механизъм 35 мм; С изпразнител 
* без аксесоари 
Код: 21708800

Тръбно окачване Fayans
Окачване 650 мм
Душ слушалка с 3 функции
Сапунерка; Шлаух: 1500 мм
Код: 07000751

Смесител с тръбно окачване 
Видима Орион
35 мм керамичен затварящ механизъм
С аксесоари: тръбно окачване 600 мм
Еднофункционален ръчен душ
UltraÙex шлаух 1750 мм 
Код: 24510943

59,99
74,9974,99

 -20%

Едноръкохватков смесител за умивалник Капри     
Месингов смесител за умивалник
Тип: стоящ
Вкл. скрепителни елементи и меки връзки
Код: 23374591

19,99
27,99

 -28%

Смесител за вана/душ Капри
Месингов смесител за вана/душ
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност
Косо оттичане
Код: 23381704

32,99
44,99

 -26%

Смесител за вана и душ Runde
Месингов смесител за вана/душ 
за баня за вана/ душ
С керамичен затварящ механизъм 40 мм
Код: 24391146

Смесител за умивалник Runde
Месингов смесител за умивалник
С керамичен затварящ механизъм 40мм
Код: 24391184

49,99
64,99

 -23%

74,99
89,99

Тръбно окачване FayansТръбно окачване Fayans

56,99
67,99

години
гаранция

99,99
129,-

Душ колона Буено
Месингов смесител
Превключвател
Шлаух
Стационарен душ
Подвижен душ 
Код: 21641312

Душ колона Idealrain Soft                 
С 40 мм керамичен 
затварящ механизъм Click
3 функционален ръчен душ - 80мм
Душ глава - 200мм - 9,6л/мин
Метален двойнооплетен шлаух - 1500мм
Масивно месингово лято тяло
Въртящо рамо
Код: 07025600

109,-
159,- 469,-

539,-

Душ колона Буено
Месингов смесител

109,-
159,-159,-159,-

Душ колона Буено

109,-
159,-159,-159,-

 -31%

Душ колона Idealrain Soft                 

3 функционален ръчен душ - 80мм
Душ глава - 200мм - 9,6л/мин
Метален двойнооплетен шлаух - 1500мм
Масивно месингово лято тяло

Душ колона Idealrain Soft                 

3 функционален ръчен душ - 80мм
Душ глава - 200мм - 9,6л/мин
Метален двойнооплетен шлаух - 1500мм
Масивно месингово лято тяло

199,-
269,-

279,-
439,-

Стационарен параван  
Размери: 90х200см
Правоъгълно темперирано стъкло 8мм
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047138

Стъклен параван 3 стъкла                              
Размери:100х185 см
С три плъзгащи стъкла
Рисувано - ивици, плъзгане наляво и надясно
Хромиран профил
Код:  21558597

Правоъгълно темперирано стъкло 8мм

по клиентска
поръчка

 -26%

Стъклен параван 3 стъкла                              

189,-
259,-259,-

 -27% -36%

Душ кабина Лято  
Размери: 90х90 см
Матирано стъкло - 4 мм
Сатен профил
Магнитни лайсни
Силиконово уплътнение
горни и долни двойни ролки
Акрилно поддушово корито
Нивелиращи се крачета
Код: 07023736

БАНЯнационален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Огледало за баня ИРИС 
Размери: 45х60 см
Код: 22868213

Огледало за баня с лавица
Размери: 50x70 см 
с LED осветление
TOUCH SCREEN
Код: 07052378

Релса за душ завеса 
Размери: 80х80х80 см
Материал: алуминий
Цвят: хром
Код: 23664906

Душ завеса зелена 
Размер: 180х200 см
Материал:100% полиестер 
Големи халки за бърз монтаж
Цвят:  зелен или син
Код: 07102424/ 07102431

14,99
21,99

 -31%  -20%  -34%

79,99
99,99

14,99
22,99

 -25%

14,99
19,99

Mебел за баня Жаклин
Материал: PVC, Размер: 50х42х85 см
Панти с плавно затваряне
Бял порцеланов умивалник
Нивелиращи се крачета
Код:  07064043
*В цената не е включен смесител

Килим за баня Memory 
Размер: 50x70см
Материал: 100% полиестер
С противоплъзгаща се подложка
Цвят: бежов камък
Код: 07065927

99,99
139,-

9,99
14,99

от 9,99

50 см

 -28%  -33%

 -22%

Комплект кош за баня + четка                                  
Компекта включва: 
Метален  хромиран кош с педал - 3л  с вътрешен  PP кош                  
Метална хромирана четка за тоалетна
Код: 07097614

12,99
17,99

 -27%

279,-
319,-

Стъклен параван за вана
Размери: 80x130 см
Закалено матирано стъкло 4 мм
Хромиран алуминиев 
компенсаторен профил
Код: 07070624

139,-
179,-

Аксесоари за баня Флин         
1. Код: 07052071 - 13.99 - 9.99 лв
2. Код: 07051883 - 14.99 - 10.99 лв
3. Код: 07051050 - 17.99 - 14.99 лв 
4. Код: 07052224 - 29.99 - 22.99 лв

1

2 3

4

БАНЯ

Правоъгълна акрилна 
вана ROCA Tazia
Размери: 160х70х41 см 
или 170х70х41 см
За вграждане или комбинация с панели  
Капацитет: 159 л  или 178 л
Противоплъзгащо дъно
Код: 07048586 - размер 160х70х41 см
Код: 07048609 - размер 170х70х41 см
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БАНЯнационален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Серия за баня Утопия Серия за баня Мондео

Гранитогрес 
Утопия Беж 
33.3x33.3
Код: 18115048
15.99 - 12.99 лв /м2

Фаянс Утопия 
Крем 25x40
Код: 18114935
15.99 - 12.99 лв /м2

Фаянс Утопия 
Беж 25x40
Код: 18114942
15.99 - 12.99 лв /м2

Декор Утопия 
Крем 25x40
Код: 18114959
16.99 - 13.99 лв /м2

от12,99
м2 от11,49

м2

Фаянс Мондео 
Боне/ Сив 
20х50 см
Kод: 04020349
Код: 04020356
14.99 - 11.99 лв /м2

Фриз Мондео 
Dark grey 
10x50см
Kод: 04024316
7.99 - 5.99 лв /бр

Гранитогрес 
Умбрия Бял 
33.3x33.3 см
Код: 04011217
13.99 - 11.49 лв /м2

Гранитогрес Орион 
Бежов/ Сив 
45х45 см 3 кач.
Код: 18131260/18131277

8,49
11,99

м2

Гранитогрес Акация 
Бежова/ Сива 15х60 см, 3 кач.
Код: 18131246/18131253

Гранитогрес Ривър 
33.3х33.3 см
Код:18126891

Гранитогрес Sierra K Rojo
33.3 х 33.3 см
Код:18125344

Гранитогрес Соренто 
33.3х33.3 см
Код: 18106961

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Акация 

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
14,99

м2
 R9

 R9

Студоустойчив

11,49
12,99

м2

Студоустойчив

11,49
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

11,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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ПЛОЧКИнационален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Серия за баня Калаката
  от 16,99

м2

Гранитогрес Gold Calacata 45/45 
Код: 18122473
19.99 - 16.99/м2

Фаянс  Gold Calacata 30.5/75.5
Код: 18122480
19.99 - 16.99/м2

Декор Dеcor Gold 
Calacata 30.5/75.5
Код: 18122497
6.99 - 5.99/бр

Теракот England 
беж 34х34 см, 
второ качество
Код: 04010128

6,99
8,99

м2

Теракот Talento 34х34 см, 
второ качество
Код: 18130379

Теракот Cirque Черен 33х33
Код: 22945099

Теракот Relax сив 34х34 см
Код: 04000938

Гранитогрес Pitsaw 
Walnut/ Greige 15x60см
Код: 18125696/18125702

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
6,99

8,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

8,99
10,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Dark Floor 34х34 см
Код: 04000891

10,49
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено

в Турция

16,99
21,99

м2

Гранитогрес 
Limerick Mosaic 60х60 см
Код: 18110630

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

22,99
27,99

м2

Гранитогрес Assen Graphite mate /
Assen Grey mate 60х60 см
Код: 18122398/ 18122404

24,99
28,99

м2

24,99
31,99

м2

Произведено

в Турция

Гранитогрес 
Sligo Gray/ 
Sligo Taupe 
15x90 см
Код: 18125719/ 
18125726

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша5,99
7,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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ПЛОЧКИ www.home-max.bg

Гранитогрес Potosi Antracite 
42.6х42.6 см
Код: 18129120

9,99
24,99

м2

 -60%

 R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес ТОР ГРЕЙ 30/60 см, 
3-то кач.
Код: 18123746

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Тракс Лайт 
Грей 30/60 см, 3-то кач.
Код: 18126181

8,49
12,99

м28,49
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
 R9

Гранитогрес Просеко 
Скуро/  Гриджио, 60х60 3-то кач.
Код: 18126280/ 18126273 

8,99
15,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9

 R9

Гранитогрес АМАНОС 
Бейдж/ Грей 45x45 см
Код: 18119572/ 18123289

 R914,99
17,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Гоби 30х60 I кач.
Код: 18110401

Гранитогрес Ontario 
орех/ дъб 30x60 см
Код: 23480308/ 23480322

Гранитогрес Тиволи Кафява 
30x60см
Код: 18120271

11,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9

Гранитогрес Нубия 
Бежова / Сив 45x45 см
Код: 18110395/ 18115444

Гранитогрес Тира 30х60
Код: 04022954

14,49
17,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Патра 
Беж / Кафяв, 30x60 см
Код: 04022961/ 04022978

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша14,49
17,99

м2

16,99
19,99

м2

Гранитогрес Муро Микс
30x60 cм
Код: 23929432

17,99
21,99

18,99
22,99

Гранитогрес Моринга 
Кафяв /  Беж / Сив / Сребро 
15,5 x 60,5 см
Код: 18102284/18102291/18102307/18102314

18,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

11,49
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

м2 м2



17

Облицовъчни плочи  Brodway
Код: 30190399

За вътрешно приложение!

24,99
29,99

м2

Облицoвъчни плочи Chester Brick Ex/In
Код: 22706768

32,99
39,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

ПЛОЧКИнационален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Облицoвъчни плочи серия Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

Облицoвъчни плочи серия Neo Artic Ex/In
Код: 18109856

Облицoвъчни плочи серия Neo  Mountain Ridge  Ex/In
Код: 18103557

34,99
42,99

м2

34,99
42,99

м2

34,99
42,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

За вътрешно и външно приложение!

За вътрешно и външно приложение!

Облицовъчни плочи Neo Deep Grey Ex/In
Код: 18103540

За вътрешно и външно приложение!

Облицовъчни плочи Brasilia Artic Ex/In
Код: 22157478

За вътрешно и външно приложение!

42,99
53,-

м2

Облицoвъчни плочи Talio Blond Ex/In
Код: 04001959

59,99
70,-

м2

За вътрешно и външно приложение!

34,99
42,99

м2
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8,99
15,99

м2

8,99
14,99

м2

Ламинат 8мм Dynamic Plus 4704
Код: 11080794 - в пакет 2.13 м2

Ламинат 7 мм Canmore Oak D1418
Код: 11081012  - в пакет 2.39 м2

Ламинат 7мм Superior Antique 1228
Код: 11081180 - в пакет 2.39 м2 - размери на ламела - 1376х193х8 мм

клас на  
износване

31/АC3

31

клас на  
износване

31/АC3

31

Четиристранна фаска - 4V

8,99
14,99

м2

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Winter Oak Natur 5261 
Код: 03778005 - в пакет 2.12 м2 - размери на ламела - 1376х193х8 мм

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

12,49
14,99

м2

Ламинат 8 мм Studio Nature Oak R0811
Код: 11078760 - в пакет 2.131 м2 - размер на ламела: 1380х193x8мм

клас на  
износване

32/АC5

32

15,99
17,99

м2

Ламинат 10 мм Loft Light Oak R1013
Код: 11078746 - 1,60 м2 в пакет - Размер на ламела: 1380х193х10 мм

Четиристранна фаска - 4V

Ламинат 10 мм Loft Gianduja Oak R1014
Код: 11078753 - размер на ламела: 1380х193х10 мм

клас на  
износване

33/АC5

33
клас на  

износване
33/АC5

33

Четиристранна фаска - 4V

21,99
24,99

м221,99
24,99

м2
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 -20%

49,99

39,99
за р-р
80/150см

Серия килими Parma - различни размери и цветове
Код:  14151347/ 14151354/ 14151361 - 80/150 см - 49,99 - 39.99 лв
Код:  14151316/ 14151323/ 14151330 - 120/170 см - 79.99 - 63.99 лв
Код: 14151378/ 14151385/ 14151392 - 160/230 см - 149.99 - 119.99 лв
Код: 14151408/ 14151415/ 14151422 - 200/290 см - 239.99 - 191.99 лв

Мокет Smart  4m- кафяв/ бежов/ сив
Код: 14140303/ 14140310/ 14140297

3,99
4,99

м2

Изтривалка КОКОС/ВИНИЛ 40х60 см
Код: 14110511

8,99
12,99

Изтривалка КОКОС/ВИНИЛ 
45х75 см, полукръг
Код: 14110528

13,99
18,99

Балатум riÞe сив 2м 
Код: 24495523

7,99
11,99

м2

 -33%

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4 м
Код: 14142840

8,99
11,99

м2

 -25%

Балатум Olympic Florida 1 - 4м
Код: 11021445

8,99
11,99

м2

 -25%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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ВРАТИ

Метална входна врата 
205x96x5 см 
модел: 6760 дясна/6761 лява 
Код: 03868362/ 03868379

Материал: Стомана
Пълнеж: пчелна пита

Аксесоари: панти, брава, 
дръжки, болтове, отвор за 

шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково 

заключване

199,-
249,-

Метална входна врата 
205x96x5 см 
модел: 6762 дясна/6763 лява
Код: 03868386/ 03868393

Материал: Стомана
Пълнеж: пчелна пита

Аксесоари: панти, брава, 
дръжки, болтове, отвор за 

шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково 

заключване

209,-
249,-

Вътрешна входна врата модел 
1268/553 Акация, лява/дясна
Размери: 90х200 см
Код: 03865026/ 03865033

В комплекта: обков, 
регулируема  каса, первази за 

зид от 15 до 34 см
Отвор за преминаване: 

83/197 см
Крилото е облечено с два 10мм 
фрезовани МДФ ламинирани 

панела. Шумо и топло 
изолация - пълнеж на крилото 

EPS. Вграден лист метал с 
дебелина 1.2 мм. Дебелина 

70мм. Шест пасивни шипа от 
страна на панти. Тристранни 

гумени уплътнения.

499,-
529,-

Външна входна врата  TORONTO  
90.8x206.8 см, дясна/лява
Код: 03734995/ 03735008

535,-
669,-

Цвят "Златен дъб"
Комплектът включва:

- крило с каса
- 2 ключалки (основна 

и допълнителна) 
в съответствие с 
евростандарта

- комплект ключове
- 11 заключващи болта

- 2 защитни болта
- Праг от неръждамеа 

стомана
- Дръжка

- Инструменти за монтаж
- Шпионка

Врата фазер с каса 7 см 
70/80/90х200 см дясна/лява
Окомплектовката включва:
• каса • крило • панти 
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010
21349027/ 21349065/ 21349089

Крило за врата Бяла 
68/78/88х200 см
Код: 03882948/ 03882955/ 03882962

69,-
79,99

 с каса 7 см

Сгъваема врата Plaza coßee 
203х88 см
Код: 22470041

79,-
109,-

99,-

219лв

цена на комплект

крило+каса 8-12 см

Врата Аспендос с каса 7 см 
70/80/90х200 см лява/дясна
Код: 03725115/ 03725122/ 03725139
03725146/ 03739716/ 03739723

 с каса 7 см

99,-
119,-

Крило от релефен МДФ, 
покритие- грунд с каса – 

изработена от 3,2 мм. релефен 
МДФ и масив.

Брава – месинг или хром 
за обикновен ключ, секрет 
или WC. Луксозни панти с 
регулиране в три посоки.

Окомплектовка:
 каса, крило, панти, брава

нут за уплътнение
нут за плаващ перваз – 

от лицевата част
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СТРОИТЕЛНИ И ДЪРВЕНИ МАТЕРИАЛИ

Строителна количка 80 л
Максимално натоварване: до 100 кг
Код: 04000990

39,99
49,99

Таванска стълба Традицион 69
Размери: 119х69х280 см
Сгъваема, масивно дърво
Максимална височна 280 см
Изолационна касета 33 мм
Код: 02955117

159,-
185,-

159,-
185,-185,-185,-185,-

Алуминиева стълба 3х11
Работна височина: 5,15 м/ 7,35 м
Противоплъзгащи гумени накрайници
Максимално натоварване 150 кг
Код: 21666407

239,-
289,-

Изход за покрив 
VELUX VLT 025 1000
Размери: 45х55 см
за необитаеми помещения
Код: 21734779

159,-
189,99

PVC Ламперия  Бял мат 
200x3000 мм/ 3м2в пакет 
Код: 24417686 - цена на пакет: 20,97лв
*продажба само на пакет

PVC Ламперия Златен  дъб, U фуга 
8х200х3000 мм/ 3м2 в пакет
Код: 03775462 - цена на пакет: 29,97лв
*продажба само на пакет

6,99
8,99

м2 9,99
12,99

м2

PVC Ламперия 
Motivo Classic Narrow Brick 
8х250х2650 мм/ 2,65м2 в пакет
Код: 03835463 - Цена за пакет: 42,37лв
*продажба само на пакет

15,99
18,99

м2

PVC прозорец за баня 
50х50 см
Стъклопакет 24 мм / 4 камери
Код: 03822654

Профил чам различни размери, 
дължина 200 см
Код: 03870433 - 2х1 см - 1,99 лв
Код: 03870440 - 2х2 см - 2,99 лв
Код: 03866399 - 3х1 см - 2,99 лв
Код: 03866405 - 3х2 см - 3,99 лв
Код: 03866412 - 4х1 см - 3,99 лв

59,99
69,99 от 1,99

Ламинирано ПДЧ бяло 
2070x2800x18 мм
Код: 03854556

11,99
16,99

м2

Дюшеме 19/145/3000 мм, 
сортировка А/B, 
2,175 м2 в пакет, материал: чам
Код: 22530639 - Цена на пакет: 45,65 лв 
*продажба само на пакет

20,99
23,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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БЕЗПЛАТНО 
УШИВАНЕ НА 
ПЕРДЕТА!

Промоцията е валидна от 
08.10 до 03.11.2020 г. при 
покупка на плат с цена над 
9,99 лв. за л.м.
Важи за платове, за които 
не е обявено друго ценово 
намаление.
Промоцията важи за платове 
и материали, закупени от
HomeMax.

Перде PLATE, 295 см, 
бяло/ крем/ сребристо
Код: 14105340/ 14105357/ 14105364

14,99
22,99

л.м.

Перде Tayla Sheer 280cm white
Код: 14152405

22,99
29,99

л.м.
Плат CERAMICA 
NEGRO/BLACK 280 см
Код: 14152306

14,99
19,99

л.м.

Плат Artemisa 140см
Код: 14155048/ 14155055

16,99
22,99

л.м.

Плат Iris 160см 
за външна употреба
Код: 14155239

Плат Lure 280 см -принт син
Код: 14176623

19,99
24,99

л.м. 27,99
35,99

л.м.
Готово перде Reda 
140/245 см - бяло
Код: 14135828

Готово перде Point 
140/245см- синьо/зелено
Код: 14135811

24,99
32,99

Готово перде Impress 
140/245 см- червено
Код:  14135842

 -40%

Телескопичен корниз Кара
бяло-златно/ кафяво-златно/ черно-златно
Код: 14123566 / 14123580 / 14123573

 14,99
17,99

р-р
110/200см Корниз ф28 модел 1 

меден дъб/тъмен орех, 
Еднорелсов различни размери
Код: 14114847/ 14114762

9,99
13,99

за р-р
120 см

бр

24,99
29,99

бр26,39
43,99

бр
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Тапет симплекс 90 г 90190
Код: 14175824

Тапет симплекс 115 г 61-01
Код: 14158476

 Тапет дуплекс камъни 
сиво-зелен/ керемида
Код:  12000067/ 14157813

3,99
4,99

ролка 4,99
5,99

ролка 6,99
8,99

ролка
Тапет ПВЦ кубизъм-екрю/ 
сребро с черно
Код: 22944344/ 14157998

11,99
15,99

ролка

Тапет дуплекс Магнолия карамел
Код: 14157868

6,99
8,99

ролка

Тапет дуплекс Магнолия 
фон карамел
Код: 14157905

6,99
8,99

ролка

Акрилен релефен тапет 444 01
Код: 14136955/ 14136962

6,99
9,99

ролка
Акрилен релефен тапет
Код: 14137013/ 14137020

6,99
9,99

ролка

16,99
19,99

ролка

14,99
19,99

ролка

Тапет ПВЦ Инхибиция Леонардо
Код: 14158032

Тапет ПВЦ инхибиция Ретро коли
Код: 14157707

 Лепило за тапет Metylan Normal 
2х125 г
Код: 11074779 

Лепило Селитрон
Код: 21949296 - 1.5 кг
Код: 21950704 - 5 кг - 19,99 - 14,99 лв

19,99
25,99

ролка от 5,99
7,99

7,29

 -25%

Деко плочи XPS Романтик
Код: 11034506 - размер: 50х50х0,8 см
8 броя в пакет

3,99
4,99

за пакет
Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

Изолираща ролка с алуминиево 
фолио 4 мм / 2.5 м2
Код: 11074724

2,99
3,99

Корк ролка Noma Nature 2/4 мм
Код: 14156212 - 5м/0,5м/4мм - 45,99 - 36,99 лв
Код: 14156205 - 10м/0,5м/2мм - 49,99 - 39,99 лв

от36,99
45,99

бр

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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LED панел за вграждане, кръг или квадрат, 
топла, студена или неутрална светлина

LED захранване 

14,99
19,99

6,99
9,49

-26%

LED лента 60 бр/м, 
неутрална светлина 
Код: 12051250 - IP20 - 1.99 - 1.29 лв
Код: 12051267 - IP44 - 2.49 - 1.99 лв

от 5,99

от 2,69

 до-35%

7,99
9,99

 -25%

0,99

 до-22%

 до-25%

 до-22%

от 3,49

 до -21%

LED плафон TRANSPARENT RING, 
димиращ се, смяна на 
цветната температура - 3000-6500К 
с дистанционно 
Код: 12058815 - 48W 3600LM - 49.99 - 39.99 лв
Код: 12053124 - 72W 5400LM - 69.99 - 54.99 лв

от 1,29

-20%
Артикулен № Описание Нова цена Стара цена

12055326, 12055333, 12055340 3W - 210Lm кръг 2.69 3.29

12055357, 12055364, 12055371 6W - 420Lm кръг 3.49 4.49

12055388, 12055395, 12055401 12W - 840Lm кръг 5.99 6.99

12055463, 12055487, 12055500 18W - 1260Lm кръг 7.99 8.49

12055517, 12055524, 12055531 24W  - 1860Lm  кръг 12.99 16.99

12055548, 12055555, 12055562 3W - 210Lm квадрат 2.69 3.69

12055579, 12055586,12055593 6W - 420Lm квадрат 3.49 4.99

12055609, 12055616, 12055623 12W - 840Lm квадрат 5.99 7.99

12055647, 12055654, 12055661 18W - 1260Lm квадрат 7.99 9.99

12055456, 12055470, 12055494 24W  - 1860Lm  квадрат 12.99 16.99

Артикулен № Описание Нова цена Стара цена
12051649 LED захранване 12W, In100-240V, Out 12VDC-1A 5.99 7.99

12051656 LED захранване 24W, In100-240V, Out 12VDC-2A 12.99 13.99

12051663 LED захранване 36W, In100-240V, Out 12VDC-3A 14.99 17.99

12051670 LED захранване 48W, In100-240V, Out 12VDC-4A 19.99 24.99

12051687 LED захранване 100W, In100-240V, Out 12VDC-10A 19.99 24.99

12051694 LED захранване 150W, In100-240V, Out 12VDC-12.5A 22.99 26.99

12051700 LED захранване 200W, In100-240V, Out 12VDC-16.6A 29.99 32.99

12051717 LED захранване 250W, In100-240V, Out 12VDC-20.8A 32.99 39.99

Плафон със сензор  
Санса 2x25W  
Код: 12038879

LED модул бял 
SMD5730 1,2W/165 LM, IP68 - 5 бр
Код: 12050987

Комплект тапи 
за профил - 2 бр
Код:  12054831/ 12054855

П-образен профил, 
прав капак, мат - 1 м
Код: 12054756, 12054763 - 1м - 4.49 - 3.49 лв
Код: 12051151, 12051175 - 2 м -8.99 -  6.99 лв
Код: 12051168, 12051182 - 3 м - 13.99 - 10.99 лв

LED шина с ключ 57см 8W, топла, 
студена или неутрална светлина
Код: 12047581/ 12047574/12047567

от 39,99
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44,99
59,99

от 39,99

 до -47%  до -25%  до -20%

Серия плафони и аплици Искри, 
метал и стъкло, Е27
Код: 12038770 - аплик - 14.99 - 7.99 лв
Код: 12038787 - плафон ф25 - 14.99 - 9.99 лв 
Код: 12038794 - плафон ф30 - 14.99 - 12.99 лв

Серия плафони и аплици PARANJA, Е27, 
двуцветно стъкло
Код: 12057078 - аплик - 19.99 - 14.99 лв
Код: 12057054 - плафон 2хЕ27 - 26.99 - 22.99 лв 
Код: 12057061 - плафон 3хЕ27 - 46.99 -  39.99 лв

LED плафон Mawehe, димиращ се, смяна на 
цветната температура -3000-6500К, 
с дистанионно управление
Код: 12057115 - ф380 48W 3800LM - 49.99 - 39.99 лв 
Код: 12057122 - ф500 72W 5400LM - 69.99 - 59.99 лв

до

от 14,99
от 7,99

от 7,99

Серия спотове  Jackie, E14, max 40W, 
метал - хром мат, стъкло - бяло
Код: 12046973 - единица - 10.99 - 7.99 лв, Код: 12046980 - двойка - 24.99 - 16.99 лв, 
Код: 12046997 - тройка - 32.99 - 26.99 лв, Код: 12047000 - четворка - 42.99 - 32.99 лв

 до -32%

-25%

 до -27%

Серия пендели 
ANNIKA E27, метал и стъкло  
Код: 12044900 единица - 46.99 - 34.99 лв
Код: 12044894 четворка  - 149 - 109 лв

Стояща лампа 
ARTEMIS II E27+E14, 
височина 178cm, 
хром или хром мат  
Код: 12044405/ 12044412

Настолна лампа Martin h29 cm, 
E14, цвят - капучино/бял или 
кафяв/капучино 
Код: 12044290/ 12044306

LED крушка  свещ 7W - 638 Lm, 
E14, мат, топла, студена или 
неутрална светлина 
Код:  12043798/ 12043804/ 12043811

от34,99

24,99
29,99

2,49
3,49

LED крушка 8.5W GU10, около 
700 Lm, топла, студена или 
неутрална светлина  
Код: 12056316/ 12056323/ 12056330

 -23%

2,69
3,49

LED плафон за баня Sea Ø33, 18W - 
1440 LM, неутрална светлина - 4000К, 
влагозащита - IP44, метал 
и синтетика,инокс                          
Код: 12057405

19,99
24,99

 -20%

LED плафон за баня Black Ring 
или White Ring, 18W - 1350Lm, 
влагозащита IP44
Код: 12056972/ 12056989

 -25%

29,99
39,99

LED осветително 
тяло за баня ARBA 
8W 600Lm, неутрална 
светлина - 4000K, метал
Код: 12041336

LED освeтително тяло за баня 
TIFFO 6W 570Lm, 
неутрална светлина -  4000К, 
влагозащита - IP44
Код: 12052172

29,99
39,99

59,99
69,99

 -25%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

69,99
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 до -33%

Настолна лампа Хоум E14, 
керамика,цвят-беж
Код: 12054190

Стояща лампа Moon E27 
дърво/текстил
Код: 12049912

LED винтидж крушка свещ 3.5W 
-432Lm, цвят опал, топла светлина
Код: 12046720

LED винтидж крушка E27, 
8W - 550Lm,  голям балон G95, 
топла светлина 2700K,
Код: 12058266

Серия плафони и аплици Apolonia , 
E27, стъкло и метала
Код: 12007066 -аплик Е27 - 11.99 - 7.99 лв
Код: 12007257 -плафон Е27 - 14.99 - 10.99 лв
Код: 12007264 -плафон 2хЕ27 - 16.99 - 12.99 лв 
Код: 12007271 -плафон 3хЕ27 - 27.99 - 19.99 лв

от 7,99

Серия плафони и аплици 
Вамп E27, метал/стъкло
Код: 12013289 - аплик E27 30см - 14,99 - 8,99 лв
Код: 12013296 - E27 25см - 14,99 - 9,99 лв
Код: 12013302 - E27 30см - 14,99 - 10,99 лв
Код: 12013319 - 2хE27 40см - 26,99 - 19,99  лв

от 8,99

 до-40%

от 39,99

до -25%

Плафон Иви квадрат 
стъкло - бяло, дърво - цвят венге
Код: 12056354 - 30/30 - 52.99 - 39.99 лв
Код: 12056361 - 40/40 - 84.99 - 69.99 лв
Код: 12056354 - 30/30 - 52.99 - 
Код: 12056361 - 40/40 - 84.99 - 

от 24,99

 до -24%

Серия пендели Шер, Е27, 
стъкло - кехлибар, метал - черен
Код: 12046324 единица - 32.99 - 24.99 лв
Код: 12046331 двойка - 59.99 - 49.99 лв
Код: 12046348 тройка - 84.99 - 74.99 лв

 до -26%

 до -32%

от 16,99

Серия спотове Moon, E14,  метал - черен, стъкло - опушено                          
Код: 12056606 - единица с ключе - 22.99 - 16.99 лв, Код: 12056613 - двойка - 39.99 - 29.99 лв 
Код: 12056620 - тройка - 59.99 - 49.99 лв, Код: 12056637 - четворка - 79.99 - 69.99 лв

39,99
54,99

 -27%

Спот Pluto, E14, метал - кафяв, стъкло - опушено
Код: 12056569 - единица с ключе - 24.99 - 16.99 лв, Код: 12056576 - двойка - 44.99 - 34.99 лв, 
Код: 12056583 - тройка - 66.99 - 56.99 лв, Код: 12056590 - четворка  - 86.99 - 76.99 лв

от 16,99

Код: 12056569 - единица с ключе - 24.99 - 
Код: 12056583 - тройка - 66.99 - , Код: 12056590 - четворка  - 86.99 - 

, Код: 12056576 - двойка - 44.99 - 

129,-
169,-

109,-
149,-

 -27%

 -22%  -25%

 -24%

16,99
19,99

4,69
5,99

8,99
11,99

Стояща лампа Moon E27 Стояща лампа Moon E27 

89,99
109,-

99

Пендел DANTE 1xE27 орех 
290x230x800mm
Код: 12058396

Полилей Глостър 6хЕ27
Код: 12058433

Пендел VALERIE 3хЕ27, 
метал - тъмен, въжета
Код:  12058518
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 до -28%

Електроинсталационни
мостови кабели 
Код: 21193958 - кабел 2х1мм2 - 0.49лв./л.м.

от 0,49

Автоматични прекъсвачи и 
дефектнотокови защити
Schneider  
Код: 21094798 - авт. прекъсвач 10А - 4.99 лв.

от 4,99 от 2,79

Серия ключове 
и контакти LB Classic
Код: 05030989 - 
ключ единичен бял - 2,79 лв

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Серия ключове 
и контакти Valena Life
Код: 05018444 - 
ключ единичен бял мех. - 7.99 лв

от 7,99

от 3,99

7.99 лвИзолирбанд   
Код: 23519145 - 19мм х10м LB - 0.69 лв.
Код: 23519152 - 19мм х20м LB - 1.19 лв.

Фазомер с детекция Emos 
Код: 05023332 

 от 7,99
 от 0,69

4.99

Апартаментни табла Meksbox
Код: 05003983 - Апартаментно
табло 1х6М - 7.99 лв.

Серия ключове 
и контакти 
влагозащитни 
EVA IP54
Код: 21884870 
ключ единичен - 3.99 лв.

Разклонители Emos  
Код: 05027491 - Разклонител 3 гнезда  
3х1мм2 1.5м - 4.99 лв

Разклонители Legrand със защита
Код: 05027453 - 4 гнезда 1.5м - 34.99 лв
Код: 05027460 - 6 гнезда 1.5м - 41.99 лв

  от 34,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

    от  4,99

 до-28%

Сензор за движение FLEX IP44
Код: 05022427 - сензор бял 
Код: 05022434 - сензор черен 

9,99
13,99

27,99

Безжичен звънец Legrand 50м 
Сила на звука: 80dB брой мелодии: 32  
Код: 05029396
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Интериорна боя Spectra Emotion 2.5л
За първоначално боядисване и освежаване 
на помещения с натоварено пребиваване
 и висока степен на замърсяване.
Издръжлива на мокро триене и миене.
Покривност за един слой: 20м2/л
Различни цветове                                                   
Код: 13108168

22,99
35,99

до -26%

Грунд Grundix Contact + 
Водоразредим контактен грунд за 
проблемни основи
Разход: 30-120 гр/м2
Код: 04006992 - 1 л
Код: 04007005 - 5 л - 26.99 - 19.99 лв

Силиконов грунд Spectra 0.75л
Разреждане: 7:1 като грунд, 
1:1 като изолация. 
Покривност: 10-16 м2/л
Код: 13111625

7,99
9,99

от  4,99
6,49

Екстра алкидна боя Decorator 
0.65л, RAL 1015
За външна и вътрешна употреба.
Устойчиво на миене и триене
Покривност: 7-10м2/л, Различни цветове
Код: 13111267

Импрегнатор Bochemit Estetik 1л
Покривност: 7-13м2/л
Различни видове
Биоциден
Код: 11046004/ 11053620

 до -22%

от 5,49
6,99

Спрей HQS 400 мл 
Бързо съхнене и лесна употреба.
Различни цветове по RAL.
Код: 13109844

4,69
5,99

 -22% -20%

 -23%

11,99
14,99

Яхтен лак Proæx 0.75 л
Покривност: 15-20 м2/л    
Код: 13116583 - 0.75 л
Код: 13116590 - 2.5 л - 22.99 - 17.99 лв

Лазурен лак Decorator 0.65л
Покривност: 10-12м2/л
За защита и декорация на изделия от дърво.
За външна или вътрешна употреба.
Код: 22352736

Импрегнатор Bochemit 
Optimal-Forte APP 1 кг
Готов за употреба. 
Цвят: безцветен или кафяв
Покривност: 5м2/кг
Код: 11053613/ 11053620

от 5,99
7,59

 до-22%

6,49
7,99

Импрегнатор Bochemit 

8,99
10,99

Безплатно тониране 
на интериорни бои Dulux

на всички цветове 
на бази L

от 28.от 28.от
отот

 28. 28. 28.84
8484848484
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Spectra декоративна мазилка 25кг 
Водоразредима, с влачен 
или драскан ефект
Добра дифузия на водни пари
Покривност около 0,4 м2/кг
Код: 11047629/ 11047636  

Само сега 
с подарък 7 кг грунд 

за мазилки 
при покупка 

на 4 бр мазилки

54,99
72,99

 -25%

 -23%

Интериорна боя Практика 5 кг
За вътрешна употреба. 
Дишаща; Покривност: 5м2/кг. 
Различни цветове 
Код: 23399136

9,99
10,99

Бяла интериорна боя
bauWEISS 10 л
Покривност: 6 м2/л
Код: 23682146

Интериорна боя 
Spectra Raum
Покривност: 9-10 м2/л
Цвят: бял
Код: 11047995 - 4 л
Код: 11048732 - 10 л - 22.99 - 17.99 лв
Код: 11048749 - 15 л - 31.99 - 24.99 лв
Код: 11048756 - 27 л - 52.99 - 42.99 лв

24.99 лв

 до -25%

от 7,49
9,99

8,49
10,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор



ДОМАШЕН ТЕКСТИЛ www.home-max.bg

30

49,99

39,99
за р-р
1�0� 220 см

70% вълна

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Завивка Вълна  
Код: 14131127  
Код: 14131134 -200/220 см - 69,99/ 59,99лв.

Възглавница Вълна 
50/70 см
Код: 14131141

19,99
24,99

Електрическо одеяло Cardinella Lux
Код: 14128363  
Код: 14128370 - Размер: 105x150 см - 42,99 - 32,99 лв 
Код: 14128387 - Размер: 125х150 см- 45.99 -35,99 лв

Одеяло Пирамиди сиво/ екрю 140x200 см
Код: 14177651 - сиво/ 14177668 - екрю 
Код: 14177675 - сиво/ 14177682 - екрю за размер 200/220 см - 51,99 - 38,99 лв

29,99
за размер
85/150

39,99

Олекотена завивка капитонирана 300 г бяла
Код: 11034414 
Код: 11034445 - 220х240 см - 39,99 - 23,99 лв               

Спален комплект Меко Микс
Код: 14177705
Код: 14177712 - 4 части - 59.99 - 47,99 лв
Код: 14177729 - 5 части - 79.99 - 63,99 лв

Олекотена завивка  четири сезона 
Код: 14143502
Код: 14143519 - двойна 180/200 см - 69,99 - 59,99 лв

59,99

49,99
за р-р
1�0� 200 см

23,99
за размер
140/200

31,99

  20,99
за р-р
1�0� 220 см

34,99

Възглавница Dream On Queen 
Ядро от мемори пяна
Антибактериален калъф
Размер: 59х39х16 см
Код: 14122651

39,99
59,99

Деко възглавница Мадлен
Размери: 40х40 см
Код: 14122149

3,49
4,99

  39,99
за � ȥасȠȖ

49,99

Възглавница капитон 50х70 см 
бяла/ щампирана
Код: 24476003/ 11013433

5,99
9,99

 -40%

 -25% -25%

 -40%  -20%

 -30%
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Хавлиени кърпи ДЕНИМ
Състав: 100% памук, 450 гр/м2

Код: 14161599/ 14161575/ 14161582 
Код: 14161629/ 14161605/ 14161612 - Размер: 50х90 см - 8,99 - 6,99 лв
Код: 14161650/ 14161636/ 14161643 - Размер: 70х140 см - 16,99 - 13,99 лв

Халат за баня Деним микс L/XL или S/M
Състав: 100% памук, 450 гр/м2

Код: 14161339/ 14161322

34,99
46,99

2,39
2,99

за размер
30/50

Подложка за хранене 45x35 см 
Verde/ Marron 
Код: 14158698/ 14158636

Тишлайфер 
Verde/ Marron 40x140 см  
Код: 14158575/ 14158568

Столовка Verde/ Marron 
40x40x7 см  
Код: 14158544/ 14158537

Покривка за маса Verde/ Marron
различни размери
Код: 14158643/ 14158599

6,99
9,99

13,99
19,99

9,79
13,99

за р-р
90/90 см7,69

10,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

ted.bg

GREEN LINE

SPECIAL

 Pocket

  Springs

Air

  Circulation

арт. номер Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо 
цена

11022152 82/190 199 139
11022169 114/190 279 209
11022176 120/190 299 209
11022183 144/190 349 249
11022190 164/190 399 279
11022206 160/200 399 289
11022213 140/190 329 239
11022220 140/200 349 24  9
11022237 90/200 239 169

Двулицев матрак

• Профилирано ядро за равномерна 
поддръжка на тялото.

• Термочувствителна мемори пяна от 
едната страна. 

Еднолицев матрак

SIENA

• Матрак с вградена рамка от 
иглолистна дървесина.

• Класическа конструкция с пружинна 
система Бонел.

SPECIAL

 Pocket

  Springs

Air

  Circulation

арт. номер Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо 
цена

23299726 82/190 119 79.99

23299740 114/190 149 109

23946392 120/190 169 119

23299542 144/190 199 139

23299559 164/190 199 149

23299566 160/200 229 159

Възглавница

ALOE SЕNSE

•  Обемен пълнеж, осигуряващ балансирана 
опора 
• Специална 3D мрежа за оптимален 
термокомфорт по време на сън

арт. номер Размер в см Редовна 
цена

Промо 
цена

11068822 50/70 29,99 14,99

SPECIAL

Размер 82/190 см

139 00
лв.

спестявате от: 6000 лв.

19900
лв.

Размер 82/190 см

79 99
лв.

спестявате от: 39 01 лв.

11900
лв.

Размер 50/70 см

1499
лв.

спестявате от: 15 00 лв.

2999
лв.
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Диван FORTE
Триместен; Mатериал: масивно дърво и еко кожа
Размери: 71х81х178 см; Площ за сън: 96х178 см
Код: 17182232 
Код: 17217552 - подложки за крачета - 12.99 - 10.99 лв

Диван NIKOLAS
Размери:78х184х86-102см            
Цвят: Син плюш
Код: 17230506 от 46.99от 46.99

Закачалка
Размери: 60х23х90 см
Код: 17189514 - 46.99 лв
Размери: 80х23х100 см
Код: 17189521 - 49.99 лв

Гардероб двукрил
Размери: 80х57х183 см
Код: 17189507 - 179 лв

Бюро
Размери: 120х55х77 см
Код: 17189491 - 99.99 лв

Шкаф за обувки
Размери: 80х27х85 см
Код: 17189538 - 79.99 лв
Размери: 80х27х121 см
Код: 17189545 - 109 лв Скрин 2 врати

Размери: 80х33х85 см
Код: 17189477 - 69.99 лв
Размери: 120х33х85 см
Код: 17189484 - 159 лв 

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109 - 89,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

лв.

179лв.

Варианти:

Диван FORTE
Триместен; Mатериал: масивно дърво и еко кожа
Размери: 71х81х178 см; Площ за сън: 96х178 см

179,-
229,-

229,-
289,-

 -22%

 -21%

Холна маса Colora
Материал: принт стъкло и метал 
Размери: 105х55х32 см                         
Код: 17199339

ТВ маса Rimini  
Размери: 50х30х53 см 
Материал: ПДЧ 
Цвят: бял 
Код: 17202473

Холна маса Colora
Материал: принт стъкло и метал 
Размери: 105х55х32 см                         

Холна маса Colora
Материал: принт стъкло и метал 
Размери: 105х55х32 см                         

44,99
57,99

от 22,99

 -22%

 -22%

ТВ маса Rimini 
Размери: 50х30х53 см 
Материал: ПДЧ 
Цвят: бял 

ТВ маса Rimini 
Размери: 50х30х53 см 
Материал: ПДЧ 
Цвят: бял 

84,99
109,-
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Комплект KENT + КН137
Материал маса: стъкло/хром 
Размери: 80-130х80х75 см
Материал стол: еко кожа - бежов цвят/хром 
Код:  17205511 

189,-
219,-

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени гръб, електороуреди и аксесоари.

339,-
429,-

 -21%

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109 - 89,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

Варианти:

Смесител за кухня Капри
Месингов  смесител с керамичен 
затварящ механизъм  Ф35,
Цвят: хром
В комплект с крепежни елементи
Код: 07097584

27,99
36,99

Смесител за кухня Капри
Месингов  смесител с керамичен 

В комплект с крепежни елементи

44,99
64,99

Кухненски смесител 
стоящ Кира
Цинков смесител 
с керамичен затварящ механизъм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Код: 07054242

Кухненска мивка 
единична алпака
Размери: 40х40х17см; 
Дебелина: 0,7 см
Включва горен и долен сифон
Код: 23824898

36,99
47,99

KIBA*
        Размер на мивка: ∅ 485 mm
        корито: ∅ 385 x 163 mm 
        шкаф: 45 cm

гладко

гладко

MEZZO
Смесител хром с керамичен диск

LORENA
Смесител хром с керамичен диск
Код: 07097355

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

хром

хром

Размер на мивка: 860 x 500 mm
корито: 450 x 400 x 210 mm 
шкаф: 50 cm
Код: 07011153

DORIAN (86x50) 1B 1D* вграждане

вграждане

Размер на мивка: 780 x 435 mm  
корито: 335 x 365 x 150 mm
шкаф: 45 cm

ET 78 (78x43.5) SEMIFLAT*

сатен

99,99
лв.119

74,99
лв.89,9972,99

лв.82,99

179 лв.229

64,99
лв.76,99

вграждане

LORENA

MEZZO

неръждаема стомана*

Код: 07011115 Код: 07011085 Код: 07097331

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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за всички 
модули!

за всички 

 -20%

Модулна кухня Мишел
Корпус - ПДЧ - бял. Фронт - МДФ PVC. Механизми - METABOX
и панти с плавно затваряне
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари

Принт гръб ПДЧ
Размер:3040х604 мм, дебелина 
8 мм Различни декори
Код: 17146951 / 17147569/  
17149624/ 17148641/ 17147927

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

2123,-

   1699,- 169,-

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация 
с 60 различни

модула.
за всички 
модули!

за всички 

 -15%

Модулна кухня Талпи
Корпус: ПДЧ 18мм.
Фронт: вратички от масив - дъб в естествен цвят.
Регулируеми крачета.
Механизми с плавно затваряне.
*Цената е за примерна конфигурация от 
снимката с дължина от 255 см, без включени 
мивка, смесител, електроуреди и аксесоари.

   2090,-
2460,-

Трапезен стол Лира 
Материал: масив, дамаска
Цвят: меден дъб
Код: 17192316

Разтегателна маса Марион
Цвят: меден дъб
Материал: масив, МДФ
Размери: Ф90(90-120)/75см
Код: 17192309

209,-
249,-

   67,99
79,99

84,99
99,99

Трапезен стол Сити 
Цвят: меден дъб
Материал: масив, кожа
Код: 17204149
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Кухня Каролина, 260 см
Вратички: МДФ
Корпус: ПДЧ
Цвят: рустик
Горен ред: 260х30х72 см
Долен ред: 200х45х87 см, с включен работен плот
Код: 11023555
*В цената не са включени мивка, 
смесител, електроуреди и аксесоари

459,-
629,-

 -27%

479,-
599,-

Цена за примерна 
конфигурация 

от снимката 
с дължина 260 см, 

без включени уреди,
мивка, смесител 

и аксесоари

за всички 
модули!

за всички 

 -20%

Модулна кухня Алина
Размери горен ред: 57.5х28.5см
Размери долен ред: 82х44.5см
Материал: ПДЧ
Цвят: корпус - бял, фронт - тъмен мрамор
Включен плот без шкафа за мивка; цвят - мрамор
Код: 17178044 

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Електрическа кана ELITE EK-1163
Мощност: 1500W; Вместимост: 1.8 литра
Върти се на 360 градуса; Скрит нагревател
Защита срещу прекипяване - нагряване в празно 
състояние 
Код: 15119193 

11,99
19,99

Електрическа скара RUBINO 
без капак
Мощност: 1600 W
12 ребра
Код: 12027767

24,99

Прахосмукачка циклон 
MUHLER MVC-600C 
Мощност: 700W;                      
Мулти-циклон; 
1.5 л контейнер
Хепа филтър
Код: 15124616

 -30% -40% -31%

55,99
79,99

Прахосмукачка циклон Прахосмукачка циклон Прахосмукачка циклон 

Малка фурна DIPLOMAT AF46-3B Blue
Обем на фурната 46 л
Мощност: 1500 W
Врата с двойно стъкло  
Таймер 90 min 
Размери: 58,3x36,5x43,3 см
Код: 15119698

Аспиратор Tesy FS 400 1T 60 WH
3 степени на мощност; Мощност на мотора 1х110W
Максимален дебит 215 м3/ч
Годишна консумация на енергия 65kWh
Енергиен клас D
Ниво на шум 51/60 dBa
Филтри алуминиеви касетъчни
Код: 15120304

Микровълнова Finlux FMO-2073BS
Мощност: 700 W; Обем: 20 литра
Огледално стъкло; Таймер: 1
5 степени на мощност; Фукция размразяване
Звуков сигнал при приключване на работа
Код: 15128027

125,-
149,-

89,99
99,99

109,-
139,-149,- 139,-

Перална машина 
Indesit IWC 71051 C ECO EU
Енергиенклас: A + ; Капацитет: 7 кг
Обороти: 1000; Програми: 16 
Размери: 85х60х54 см
Код: 12031474

Готварска печка ARIELLI C-5060FL
Енергиен клас: А; Обем на фурната: 43л
Брой функции: 5; С вентилатор
Брой на нагревателните зони: 4
Размери: 85x50x60 см
Код: 15121172

379,-
429,-

329,-
379,-

Хладилник ARIELLI ARS-121LN
Енергиен клас: A+
Общ капацитет: 93л
Капацитет на хладилна част: 93 л
Годишна енергийна консумация: 109kWh
Ниво на шум: 42 dB; Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

189,-
219,-

Ютия ELITE SI-0417
Мощност: 2400W, Керамична плоча
Сухо гладенe, гладене на пара, 
гладене с впръскване
Вертикална пара, Паров удар
Функция самопочистване
Код: 15113597

23,99
34,99
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 -20%  -20%  -20%  -20%

от 27,99
34,99

22,99
28,99

14,99
18,99

41,99
51,99

43,99
54,99

46,39
57,99

ELO Тиган 20 см Alucast
Код: 14176173
Код: 14176180 – Ф24 см – 41,99 – 33,59 лв
Код: 14176197 – Ф28 см – 49,99 – 39,99 лв

Магнитна поставка 
за ножове 30/40 см
Материал: Масив дъб 
Код: 14175428 - 30 см
Код: 14175411 - 40 см - 34,99 - 26,99 лв

Стойка за кухненска кърпа 
GALILEO
Размер: 30х8х5 см
Код: 14155901

Белачка с въртящо се острие 
Fiskars Functional Form
Код: 14166204

Точило за ножове 
Fiskars Functional Form+
Код: 14166211

Голям готварски нож Fiskars 
Functional Form+
Код: 14166181

Комплект 3 бр. ножове Cook’s 
set Fiskars Functional Form New
Код: 14166280

Стойка за кухненска хартия 
GALILEO
Размер: 34х10х18 см
Код: 14155918

Голяма кошница GALILEO
Размер: 22х12х34 см
Код: 14155925

Висока кошница GALILEO
Размер: 20х15х16 см
Код: 14155932

Поставка за кухненски 
прибори и аксесоари 
Материал: Масив дъб 
Код: 14175442

ELO Грил тиган 28x28 см Alucast
Код: 14176296

ELO Дълбок тиган 28см 
+ капак Alucast
Код: 14176203

Съд за печене и сервиране 
28x8 см с капак Alucаst
Код: 14176234

Бамбукова кутия за чай 
Размер: 21х16х7,8 см
Код: 14162220

Дървена дъска с дръжка
Размер: 25х15 см
Код: 14141553

12,99
17,99

9,99
14,99

9,99
12,49

13,49
16,99

23,99
30,99

23,99
30,99

24,99
31,99

11,99
14,49

22,99
28,99

38,99
48,99

38,99
48,48,48,99

29,99
39,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Mоп 3D Action с дръжка/ 
Сгъваема лопатка с дръжка
Код: 14166075/ 71036793

8,99
11,99

Кофа Ultramax 10 л
Код: 70790184

19,99
24,99

Моп комплект Ultramax
Код: 70790153

Сушилник за дрехи Vileda Inænity
27 м площ на сушене
Код: 14166105

39,99
51,99

Моп комплект Ultramax
Код: 70790153

39,99
51,51,51,99

Моп комплект Ultramax Сушилник за дрехи Vileda InænityМоп комплект UltramaxМоп комплект Ultramax

99,99
128,99

Стояща закачалка 
Размери: 60x60x178 см
Код: 14147135

Бамбукова кошница
Размери: 48x43 см
Код: 14176890

Сет кошници за съхранение 3 бр.
Код: 14176869/ 14176876

Гардероб текстилен
размер 160х88х50 см
Включва 3 кутии за съхранение и 2 рафта
Код: 14177026

34,99
49,99

5,99
7,99

 -30%

7,99

7,99
9,99

8,99
11,99

12,99
15,99

Сет моп с кофа 10л
Код: 14159961

8,99
10,99

19,99
27,99

Маса за гладене БГ Нова120х26 см
Код: 14147937

Кутия за съхранение
Размери:  35x29x13,5см
Код: 14176982

Кутия за съхранение 
Размери:  51x37x24 см
Код: 14176760

Кутия за съхранение 
с капак 3 цвята
Размери: 40х30х23 см
Код: 14176791

22,99
27,99

Сушилник дрехи Фалко Мити 
Площ за сушене 18 м
Код: 14147968

Стълба метална 3 стъпала
Височина: 0,70 м; Товароносимост: 150 кг
Код: 21101656

34,99
50,99

Гардероб текстилен

Код: 14176791

54,99
74,99

 -35%

19,99
30,99
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Куфар Tayg 32 
+ отвертки Сибртех 5 части
Код: 05000302/ 06058319

Органайзери Tayg 
Код: 05028672 - 312х238х51 мм -  9.99 лв.
Код: 05028689 - 378х290х61 мм -  15.99 лв.

Стена за инструменти 
метална Proæ+ 
размер: 554х455мм -2бр.
Код: 05035557

от  9,99

Сандък на колела Tayg 57
Размер: 470х290х630 мм
Код: 05000340

+

Количка за инструменти 6 
чекмеджета Тop Master
размер: 1005х475х785 мм
Код: 05025404

 -22%

Код: 05000340

Количка за инструменти 6 

499,-
599,-

47,99
54,99

29,99
39,99

PVC стелажи Art   
размер: 600x300x1760 мм 
товароносимост: 5x20кг
Код: 05032020

 20 Șȑ

Стелаж PVC Art Plus 
размер: 600х585х1300мм 
товароносимост: 4х40 кг
Код: 05032044

 �0 Șȑ

46,99
52,99

Ракла PVC Art   
Размер: 960x530x570 мм   
Обем: 230л.
Код: 05032075

69,99

29,99
34,99

 �0 Șȑ

Стелаж метален / мдф Home
размер: 1700х750х300, товароносимост: 5х40кг  
Код: 05029624

Стелаж метален / мдф Home
размер: 1800х900х450мм; товароносимост: 5х200кг
Код: 05031917

 200 Șȑ

54,99

Стелаж поцинкован/мдф Home 
размер: 1920х1200х500; товароносимост: 4х300кг
Код: 05029679

    92,99
129,-

 -27%

 -25%

�00 Șȑ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

27,99
54,99

-22%

    69,99
89,99

До изчерпване
на количествата
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 2 години
гаранция

29,99
39,99

Двигателно масло 
Tedex 5W40 4л
Код: 06042912

Ударен гайковерт 
Raider RD-EIW04
Мощност: 1100 W; Захват: 1/2”
Обороти на празен ход: 0-3200 об./мин
Макс. честота на ударите: 0-4000 уд./мин
Макс. въртящ момент: 450 Nm
Код:  06016593

99,99
109,-

Добавка за подобряване на 
дизела Common rail BARDAHL
Код: 06030049

17,99
19,99

Стартови кабели за ток 1500А
Код: 06040727

Въже за теглене до 2,8 т
Код: 00680585

Тестер за антифриз
Код: 06015350

Компресор автомобилен 12 V
Raider RD-AC13
Работна лампа, Манометър
Мощност: 180W
Код: 06068356

24,99
29,99

Зарядно устройство 
Einhell BT-BC12
Ел.захранване: 230V
Зарядно напрежение: 12V
Заряден ток: 8A/12A
Батерии: 26-200Ah
Код: 30145597

Автомобилна 
тапицерия Combo+V
14 части, тройна цип система
универсален размер
Произведено в България с немски платове
Код: 23515727

69,99
79,99

тапицерия Combo+V
14 части, тройна цип система

49,99
59,99

Помпа крачна с манометър 
Размери: 55x100мм
Код: 06015169

6,99

дизела Common rail BARDAHL

4,99

Полир шлайф машина
EINHELL CC-PO 1100/2 E
Мощност: 1100 W.
Празен ход: 1000 - 3000 мин
Шлифоване диск: 180 мм.
Шлифовъчна  плоча: 180 mm.
Код: 06040444

Stac Plastic защитна паста 250мл
Премахва от повърността на автомобила 
ръжда, смог и насекоми.Съдържа 
прилепващи вакси с растителен произход. 
Подходящ за полиране на обикновени 
растелни и металик бои.
Код: 24496872

Комплект пневматични 
инструменти Erba 
3 части - накрайник за помпане на гуми
- пистолет за обдухване
- спирален маркуч 5 м
Код: 06057237

Компресор Raider RD-AC02 50L 1.5kW
Мощност: 1500 W; Обороти: 2800 min-1
максимално налягане : 8 bar
Входящ дебит : 195 l/min
изходящ дебит : 110 l/min
тегло: 27.5 кг
Код: 06009526

     119,-
139,-

9,99 24,99
29,99

189,-
239,-

29,99
39,99

Акумулатори ТOPLA ENERGY 12V,  Ca/Ca 
Код: 23993372 - 45 Ah/ стартов ток 400А  - 79.99 лв
Код: 30069930 - 55 Ah/ стартов ток 550А - 94.99 лв 
Код: 23993501 - 60 Ah/ стартов ток 600А - 99.99 лв 
Код: 30069954 - 75 Ah / стартов ток 750А- 129 лв 
Код: 40097015 - 100 Ah/ стартов ток 920А - 179 лв

от79,99

6,99
7,99

PVC стелки Diamond 
тип леген 2 бр
Код: 06013806

12,99
19,99
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ЗИМНИ ГУМИ DEBICA 
продукт на GOODYEAR

xx 6039950 155/70R13 69.99
xx 6039967 165/70R13 69.99
xx 6039981 175/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 73.99
xx 6040000 175/70R14 79.99
xx 6040017 185/60R14 79.99
xx 6040031 185/65R14 74.99
xx 6040048 185/65R15 79.99
xx 6040055 195/65R15  81.99
xx 6040062 205/55R16  91.99
хх 6062460 225/45R17 129

�0� ȜȠсȠȨȝȘа за мȜțȠаȔ ȐȨȐ ȐсȖȥȘȖ 
сȓрȐȖзțȖ ȤȓțȠрȜȐȓ țа ǺȓȒȖțа - ǺȓȒ�

Добавка почистване 6в1 
BARDAHL дизел 500 мл или
Добавка повишаване 
цетановото число BARDAHL 
дизел 500 мл
Код: 06030025/ 06030018

Кутия за автомобилен 
багажник Autobox
Обем: 320 литра
Размери: 131х77.8х34.5см
Код: 06056216

34,99
39,99

Добавка B.D.C. BARDAHL
дизел 1 л
Код: 06030001

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Кутия за автомобилен 

 -26%

169,-
229,-

17,99
19,99
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Генератор за ток бензинов 
Raider 2kW
Двигател: 196cm3, 4-тактов, 5,5 к.с.
Максимална мощност (kVa): 2,0
Обем на резервоара (л.): 14.0
Код: 06002831

Генератор за ток Дизелов NROCK 
мощност номинална: 1.8KW
напрежение: 220V,50HZ,
Капацитет на резервоара: 15 литра
обем на двигателя: 296cc
Код: 06045654

Генератор HONDA EM 2300
Монофазен 2.3 KVA , AVR
Номинален ток: 8.7A
Регулиране на напрежението: AVR
Двигател: GX160, 163 куб. см
Вместимост на резервоара: 12 литра
Раб. време с 1 зареждане: 9 часа
Код: 06055134

Каналопочистваща 
машина Nrock
Мощност: 300W
макс. обороти: 550 об/мин.
Дължина на жилото: 7.6m
Диаметър на жилото: 7mm
Код: 06041779

ТЕХНИКА

43

Инверторен електрожен 
TIG-TAG ММА 210 UP 
Захранване: 1PH AC220V;
Макс. консум. мощност: 7kVА;
Макс. консум. ток: 32А;
Номинално консум. ток: 22,4А
Изх. напрежение: 200А/28V ;
Заваръчен ток: 20-200А;
Код: 06064242

Телоподаващ апарат
TIG-TAG MIG/MAG/MMA 
Захранване: монофазен AC220V ±15%;
Номинална Мощност: 4,5kVА;
Макс. консум. ток: 17,1А;
Изх. Напрежение: 140А/21V ;
Заваръчен ток: 20- 140А;
Напрежение на празен ход: 56V;
Код: 06064242

Аргонов апарат TIG-TAG 250DK
Захранване : 1PH AC220V;
Макс. Консум. мощност: 7,9kVА;
Макс. Консум. ток : 25,8А;
Изх. Напрежение : 250А / 20V ;
Заваръчен ток : 10-250А;
Напрежение на празен ход: 56V;
TIG ПВ : 60% 250А; MMA ПВ: 60% 220 А;
Код: 06064266 

Фотосоларен заваръчен шлем 
TIG-TAG KM1200 
Видима зона: 90х40
Индикатор за батерия -НЕ
Сензори: 2 бр
Тегло: 0,48кг
Код: 06062163

169,-
209,-

29,99
44,99

379,-
449,-

299,-
329,-

999,-
1299,-

1199,-
1290,-

279,-
379,-

Клещи за изравняване 
на плочки СВП универсални
Код: 06066666

Система за подравняване на 
плочки Сибртех 50 бр
Код: 06043643

Комплект изравнители за 
плочки - основа 1,5 мм 200бр 
+ клин 200 бр
Код: 06066550

8,99
9,99

29,99
34,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

29,99
35,99

Маламашка Top Master 
неръждаема стомана
Код: 06026097 - 280х120 мм с гребен
Код: 06026103 - 280х130 мм права 
Код: 06026158 - 280х130 мм с гребен

7,49
8,99

349,-
439,-
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Работни обувки високи DWT
Различни размери 
Код: 06049331- №41 черни

Тениска с дълъг ръкав 
Payper Pineta черно/синьо
различни размери - от S до XXXL
Код: 06062682- черна размер S

Предпазни очила 
DWT449 безцветни
Код: 06049249 

Ватирано яке тъмно сиво 
ENVY JACKET р-р S
Код: 06028701

Суичър DWT Hooded Black
Код: 06049454

11,99

Елек работен DWT   
Устойчивост: водоустойчиво
Различни размери: от M до XXL
Код: 06049386 - Размер М

Ветро и водозащитно яке
Цвят: черен, зелен; 
Различни размери: oт М до XXXL
Код: 06034368 - размер М

     17,99

109,-9,99
12,49

54,99
59,99

54,99
64,99

Водоструйка 
UniversalAquatak 130

 f  Мощност на  
мотора: 1700 W
 fМакс. налягане: 130 бар
 fМакс. дебит: 380 l/h
 f  Способност за  
автоматично  
засмукване до 0,5 m
 f  Тип на помпата  
3 цилиндрова/ 
изцяло метална
 f  Дюза с удължителна  
тръба и Дюза 3 в 1
 f Код: 06038649

Ударна бормашина EasyImpact 5500
 f Номинална мощност: 550 W
 f  Обороти на празен ход: 50 – 3000min-1

 f  Честота на ударите: 33 000min-1

 f  Тегло на машината: 1,5 kg
 f  Макс. Ø на пробиване  
в бетон: 10 mm

 f  Макс. Ø на пробиване  
в стомана 8 mm

 f  Макс. Ø на пробиване  
в дърво 25 mm

 f Код: 06039820

Лазерен нивелир QUIGO Green
Зелен лазерен лъч с до четири пъти 
по-добра видимост

 f Време за самонивелиране, тип:. 
6 s

 f Диапазон на нивелиране: ± 4 °
 f Ъгъл на отваряне в 85 °
 f Точност: ± 0,8 mm/m
 f Резба на статива: 1/4”
 f Тегло: 0,27 kg
 f  Батерия:  
2 x 1.5 V LR03 (AAA)
 f Код: 06056438

Акумулаторен саблен трион  
AdvancedRecip 18 

 f  Брой ходове при празен ход: 0 – 3100 
min-1

 f Тегло на машината: 2,5 kg
 f Дълбочина на рязане в дърво: 100 mm
 f Дълбочина на рязане в стомана: 20 mm
 f Дълбочина на рязане в пластмаса: 20 mm
 f Код: 06056407/ 06043315 -
 f без батерия и зарядно - 179 лв

Акумулаторен  
ударен винтоверт  
EasyImpact 1200 
1 батерия 12V x 1,5Ah

 f  Обороти на празен ход  
(I-ва скорост / II-ра скорост):  
0 – 400 / 1500 min-1

 fМакс. въртящ момент: 30,0 Nm
 fØ на отвора в стомана: 8 mm
 fØ на отвора в дърво: 20 mm
 fØ на отвора в зидария: 6 mm
 f Код: 06064419

36,99

Ватиран елек Preston 
Различни размери 
Код: 06028763 - размер S

  27,99

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

299,-

169,-

89,99

129,-

Цена за 
инструмент +

 2,5 Ah батерия и
зарядно

Акумулаторен саблен трион  

заряднозарядно

 279,-
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Пистолет за горещ въздух 
Baukraft BK-HG19 
Мощност: 2000 W
Количество въздух: 240/480 л./мин.
Регулиране на въздуха: 2 степени
Код: 06060824

24,99
29,99

Ъглошлайф 
Baukraft 710W BK-AG46
Мощност: 710 W
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 11000 об./мин.
Код: 06034856

39,99
49,99

Перфоратор Baukraft BK-HD32
Мощност: 620 W
Обороти на празен ход: 0-1000/мин.
Макс.диаметър на пробиване: бетон/дърво/
метал: 24/30/13 мм.
3 функции - пробиване, уд пробиване и къртен
Код: 06003135

Ръчен циркуляр Baukraft BK-CS23, 
Мощност: 1200 W, Лазер за насочване
Диаметър на диска: 185 х 20 мм.
Обороти на празен ход: 4800 об./мин.
Дълбочина на рязане 90 °/45 °: 70/40 мм.
Регулиране на наклона: 0-45 °
Код: 06003074

79,9979,99

Акумулаторен винтоверт 
Status CT12Li
Напрежение: 12 V
Батерия: 1.3 Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент: 28 Nm
Обороти на празен ход: 0-1400 об./мин.
Степени на въртящия момент: 20
Код: 06035846

59,99
79,99

64,99
89,99

59,99
79,79,79,99

Ъглошлайф Status SH115L 
Мощност: 800 W
Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти на празен ход:0-11000 об./мин.
Тегло: 1.75 кг
Код: 06054335

Прободен трион STATUS JS550 
Мощност: 570 W
Обороти на празен ход: 800-3000 об./мин
Ход на ножа: 19 мм.
Макс. дълбочина на рязане: 
дърво/стомана- 65/6 мм.
Код: 06041236

Електрическо ренде 
STATUS PL82-2 
Мощност: 610 W
Обороти на празен ход: 17000 об./мин.
Дълбочина на рендосване: 0-2 мм
Ширина на рендосване: 82 мм
Код:  06051983

69,99 79,99
89,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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 ■ Налягане: 160 bar
 ■ Дебит: 600 л / ч
 ■ Мощност: 3000 W
 ■ Дължина на маркуча 
за високо налягане: 
10 метра

 ■ Мотор с водно 
охлаждане

 ■ Мощност: 1000W
 ■ Контейнер: 

Пластмаса
 ■ Дюза за почистване 

на фуги
 ■ Капацитет на 

контейнера:  
17 литра

 ■ Мощност: 600W
 ■ Контейнер: 

Метал
 ■ Плосък филтър

 ■ Капацитет на 
контейнера: 17 

литра

 ■ Отстранява остатъците  
от феродо, гума, сол, 
замърсяванията от сняг 
и киша

 ■ Без киселини, с щадяща 
материала формула

 ■ Налягане: 
3,2 bar

 ■ Мощност: 
1500 W

 ■ Обем на 
резервоара: 1 л

 ■ Маркуч за пара 
с пистолет: 
2 метра

 ■ 500W
 ■ Максимален дебит: 
9500 l/h

 ■ Макс. дълбочина 
на потапяне: 7 м

 ■ Вкл. маркуч - 
комплект -  
10 m (11/4”)

 ■ Мощност: 1100W
 ■ Контейнер: 

Неръждаема стомана
 ■ Дюза за почистване на 

фуги
 ■ Капацитет на 

контейнера: 25 литра
 ■ Адаптер за включване 

на електрически 
инструменти

 ■ Налягане:  
3 bar

 ■ Мощност:  
1200 W

 ■ Обем на  
резервоара:  
0,2 л

 ■ Маркуч  
за пара  
с пистолет:  
2 метра

 ■ Налягане: 145 bar
 ■ Дебит: 500 л / ч
 ■ Мощност: 2100 W
 ■ Дължина на маркуча 
за високо налягане: 
8 метра

 ■ Мотор с водно 
охлаждане

 ■ Литиево-йонна 
акумулаторна 
батерия

 ■ Ширина на работните 
на дюзи: 280/170 мм

 ■ Време за работа: 
35 мин

 ■ Време за зареждане 
на батерията: 185 мин

KARCHER K7

KARCHER WD3

KARCHER AD 4 P PREMIUM

KARCHER RM 667

KARCHER SC2 EASY FIX KARCHER SP 5 DIRT 

KARCHER WD 5 P PREMIUM KARCHER SC1 EASY FIX

KARCHER K5 COMPACT KARCHER WV2 
PREMIUM BLACK     Водоструйка 

Многофункционална смукачка 

Прахосмукачка и смукачка за пепел 

Препарат за джанти 

Парочистачка Комплект за изпомпване  
на мръсна вода

Многофункционална смукачка Парочистачка 

Водоструйка 

Акумулаторен уред за прозорци 

Дължина на маркуча 
ане: 

ане: 145 bar

Мощност: 2100 W
Дължина на маркуча 

ане: 
тните 

на батерията: 185 мин

Акумулаторен уред за прозорци 

■ Мощност: 1000W
■ Конт

Пластмаса
■ Дюза за почистване 

на ф
■ Капацит

контейнера: 
17 литра

■ Мощност: 1100W
■

Неръждаема стомана
■ Дюза за почистване на 

■ Капацит
контейнера: 25 литра

■ Адаптер за включване 
на електрически 

инструменти

ане: 

Мощност:  
1200 W
Обем на  
резервоара:  

Маркуч  
за пара  
с пистолет:  

Парочистачка 

■ Мощност: 600W
■ Контейнер: 

Метал
■ Плосък филтър
■ Капацит
контейнера: 17 

литра

Прахосмукачка и смукачка за пепел 

Обем на 
резервоара: 1 л
Маркуч за пара 

олет: 
2 метра

Макс. дълбочина 
тапяне: 7 м

Отстранява 99,999%  
от коронавирусите*  

и 99,99% от всички обичайни за 
дома бактерии**

Отстранява 99,999%  
от коронавирусите*  

и 99,99% от всички обичайни 
за дома бактерии**

125 ËÂ.499 ËÂ.799 ËÂ.

139 ËÂ.

249 ËÂ.

19,99 ËÂ.

229 ËÂ.

389 ËÂ. 189 ËÂ.

199 ËÂ.

Код: 06041922Код: 06052621Код: 06057749

Код: 06064426

Код: 23621039

Код: 06060930

Код: 06041946 Код: 08028341

Код: 06057732 Код: 06041939

* Тестовете показаха, че с точково почистване от 30 сек при макс. нивото на пара и 
директен контакт с почистваната повърхност с парочистачка Керхер 99,999% от обвитите 
вируси като коронавирус или грип (с изключение на вируса на хепатит-В) могат да бъдат 
премахнати върху обичайни гладки твърди повърхности на домакинството (тест-зародиш: 
Модифицирана-Vaccinia-Ankara-Virus). 

** При основно почистване с парочистачка Керхер се отстраняват 99,99% от всички 
обичайни за дома бактерии върху гладки твърди повърхности, при условие че скоростта 
на почистване е 30 см/сек при макс. ниво на пара и при директен контакт с почистваната 
повърхност (тест-зародиш: Enterococcus hirae).
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+Бонус!
Мултифункционални  

клещиклещи

GSR 18V-50 Professional 
Акумулаторен винтоверт

 f Безчетков двигател
 fМетален патронник
 f 2 батерии 18V / 2.0Ah
 fМултифункционални клещи

GWS 20-230 H Professional 
Ъглошлайф

 fМощност 2000W
 f  Диаметър на  
диска 230mm
 f  Диамантен  
диск

+Бонус!+Бонус!+Бонус!

GWS 1000 Professional 
Ъглошлайф

 fMощност 1000W
 f  Диаметър на диска 125mm

GSA 1100 E Professional 
Саблен трион

 fМощност 1100W
 f  Капацитет на рязане в 
- дърво 230mm 
- метал 20mm
 f Куфар

GST 8000 E Professional 
Прободен трион

 fМощност 710W
 f  Капацитет на рязане в 
- дърво 80mm 
- алуминий 20mm

GBH 240 Professional 
Перфоратор

 f Енергия на удара 2,7J
 fМощност 790W
 f 5 свредла, шило, куфарGCL 2-15 Professional 

Лазерен нивелир
 f Работен обхват 15 m
 f   Точност на  
нивелиране ± 0,3 mm/m
 fФункции отвес и лот

Ъглошлайф
Мощност 2000W

Ъглошлайф

+Бонус!+Бонус!

f
f Диаметър на  

диска 230mm
 Диамантен  
диск

+Бонус!

Мощност 2000W
 Диаметър на  
диска 230mm
 Диамантен  

+Бонус!

+Бонус!+Бонус!

Лазерна Ролетка 
DeWALT DW033
Максимален обхват 30 м
Клас на защита IP65
Код: 06040543

Лазерен нивелир 
DeWalt DW088K
Обхват до 15 м
Автоматично нивелиране
хоризинтално и вертикално на лъчите
Код:  23099029

Циркуляр за метал 
DeWalt D28730, 
Мощност: 2200W
Обороти на празен ход: 3800 об./мин
Диаметър на диска: 355 мм
Капацитет на рязане: 90° - 137 мм, 45° - 98мм.
Код:  23141315

Акумулаторен ударен винтоверт 
WORX WX372.9, 
Макс. въртящ момент: 50 Nm
Обороти на празен ход: 0-1800 об./мин.
Степени на въртящ момент: 22+1+1
Патронник: до 13 мм
Код: 06050740 - цена без батерия 
и зарядно 109 лв

Код: 06030858 Код: 06030834 Код: 06030735

Код: 06030889

Код: 06030797

Код: 06064757

Код: 06044755

Акумулаторен перфоратор 
Worx WX390.9
Сила на удара - 1.2 J
Обороти на празен ход: 0-900/мин.
Мека дръжка за захващане
Насочваща LED светлина
Код: 06050757 - цена без батерия 
и зарядно 139 лв

Трион за клони Worx WG894e
Система за смяна на ножовете без 
инструмент.
Обороти на празен ход: 2200min-1
Размер на режещия трион: 16 см.
Код: 08031549- цена без батерия 
и зарядно 79.99 лв

Акумулаторен ъглошлайф 
Worx WX800, 
Батерия: 2Ah/ Li-Ion
Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти на празен ход:0-8600 об./мин.
Код: 06050733 - цена без батерия 
и зарядно 109 лв

Перфоратор DeWalt D25133K-QS 
Мощност: 800 W
Честота на ударите:0- 5500 уд./мин.
Енергия на удара: 2.6 J
3 функции - пробиване, ударно 
пробиване и къртене
Код: 06031992

79,99
89,99

249 189

299

249

189 379

269

319,-
339,-

419,-
455,-

259,-
299,-

Код: 06031992

Трион за клони Worx WG894e

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Цена за 
инструмент +
 2 Ah батерия и

зарядно

Акумулаторен ударен винтоверт 

 199,-

Цена за 
инструмент +
 2 Ah батерия и

зарядно

 199,-

Цена за 
инструмент +
 2 Ah батерия и

зарядно

Акумулаторен перфоратор 

 229,-

Цена за 
инструмент +
 2 Ah батерия и

зарядно

Трион за клони Worx WG894e

 159,-
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Лепило за плочки 
CM 11 25 кг, клас C1T
Код: 30065239

9,89
11,99

Лепило за плочки Webercol 
Стандарт 25 кг, клас С1Т
Код: 04029465

5,99
7,49

Еластично лепило 
Webercol Грес 25 кг, клас  C2T 
Код: 04035367

11,99
15,49

Санитарен силикон TYTAN 280 мл 
прозрачен/бял
Код: 21013591/ 21013607

3,99
5,49

Еластично лепило за плочки 
CM 17 27,5 кг, клас C2TES1
Код: 04039808

22,99
26,99

Баумит Солидо Е160 25 кг 
Фабрично произведен сух разтвор за 
полагане на замазки
Код: 23720800

Лек акрил  SOUDAL универсален 
за вътрешни приложения 280 мл
Код: 04036913

3,69
4,49

Зидарски разтвор 
Weber 110G 40 кг
Код: 04029496

5,49
6,69

Баумит Уно Ред 25 кг 
Суха мазилка на гипсова основа, 
За ръчно полагане, лека
Код: 04033172

10,99
12,99

Двукомпонентен полуеластичен 
влаго и хидроизолационен разтвор 
Сикатоп Сил-107
Код: 21728631  компонент А 5 кг - 26 лв
Код: 23042032  компонент В 20 кг - 19.99 лв

45,99
к-кт

Мултифункционално монтажно 
лепило Tytan Класик Фикс 310 мл
Код: 04004431

6,99
7,99

9,99
10,99

3,99
5,25

Moment монтажна  
полиуретанова пяна
Код: 24219167 - Ръчна 650 мл 
Код: 24219181 - Пистолетна 700 мл

ПУ лепило за XPS/EPS плоскости 
Tytan STYRO 753  750 мл
Код: 21498787

6,99
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Баумит ПроКонтакт  
Лепилна и шпакловъчна смес за 
експандиран и екструдиран полистирен

Разход: като лепило: ок. 4,5-5,5 кг/м2
като шпакловка: ок. 3,0-4,0 кг/м2

Баумит ДуоКонтакт  
Лепилна и шпакловъчна смес за 
плоскости от експандиран полистирен

Разход: като лепило: ок. 5,0-5,5 кг/м2
като шпакловка: ок. 3,0-4,0 кг/м2

50 л.м

Баумит СтарТекс 
Алкалоустойчива 
стъклотекстилна мрежа

Разход: 1,1 л.м/м2

25 кг

Код: 23365575 Код: 30038103 Код: 21434204 Баумит. Идеи с бъдеще.

12,99 1,4511,49
/л.м

Баумит ПроТерм 
Фасадни плочи от експандиран 
полистирен с дебелини 2, 5, 8 и 10 см

50 х 100 см

от в пакет20,94

Код: 23582668, 24049795,
23582699, 23582903

25 кг

Бетонобъркачка 
MTX CM180, 180 л., 
Мощност: 800 W
Обем: 180 л  
Код: 04035381

339,-
399,-

Гипсокартон Норгипс 
12.5мм Х 2000 мм - влагоустойчив/ пожароустойчив/ бял
Код: 04029021 - бял 12.5мм - 2.4 м2/ лист - 6.36 лв
Код: 04029076 - влагоустойчив 12.5 мм 2.4 м2/ лист - 9.58 лв
Код: 04029083 - пожароустойчив 12.5мм - 2.4 м2/ лист - 9.34 лв
*продажба на лист

Фина гипсова шпакловъчна смес  
Техносатен 25 кг 
За ръчно полагане
Код: 23390898

Строителен гипс Техно Гипс 25 кг
Код: 23391116

9,99
11,59

6,99
8,49

Пароизолационно 
парапропускливо фолио Ondutis  
1.5м x 20м / 30м2 в ролка
Код: 04017417  - AL90 - 29.70 лв/ролка
Код: 04017424 - Air 135 - 44.70 лв/ролка
*продажба само на ролка

от 0,99
м2

Битумна мембрана TECHNOBIT ECO V 
2,0, 10м2 в ролка/ Mineral V 3,5, 
сива посипка 10 м2
Код: 04011590 - цена на ролка: 19.90 лв
Код: 04011606 -  цена на ролка: 29.90 лв
*продажба само на ролка

1,99
м2

Вълнообразен битумен лист 
Ондулин EasyFix 
червен/зелен
Размери: 200х81 см/ 1.62 м2 на лист
Код: 04025801/ 04039402/ 04039419
Цена на лист: 12.13 лв 
*продажба само на лист

Финска битумна керемида пчелна 
пита, червена/зелена 3 м2 в пакет
Код: 04011637
Код: 04011644
Цена на пакет: 20.97 лв
*продажба само на пакет

6,99
8,45

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

7,49
м2

Гипсокартон Норгипс 
12.5мм Х 2000 мм - влагоустойчив/ пожароустойчив/ бял
Гипсокартон Норгипс 

от 2,65
м2
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Клонотрошачка  
AXT Rapid 2000

 f �Режеща система-ножова 
клонотрошачка

 f �Мощност на  
мотора: 2000 W

 f �Капацитет  
на рязане,  
Ø макс. 35 mm

 f �Поемане  
на материал,  
прибл.: 80 kg/h

 f �Скорост на рязане:  
3650min-1

03559253

Акумулаторен храсторез  
EasyHedgeCut 18-45 

 f Дължина на ножа: 45 cm
 f Стъпка на ножа: 15 mm
 f �Брой ходове при  
празен ход: 2400min-1

 f Тегло: 2,3 kg

08035608

Електрически храсторез 
AHS 55-16

 fМощност на мотора: 450 
W

 f Дължина на ножа: 55 cm
 f Стъпка на ножа: 16 mm
 f �Брой ходове при празен 
ход: 3400 min-1

 f Тегло: 2,7 kg

22683656

Акумулаторна градинска 
ножица EasyPrune

 f Напрежение на акумулатора: 
3,6 V

 fМакс. Капацитет на рязане: 25 
mm

 f �Срезове за едно зареждане  
на батерията: до 450

 f �Режеща система  
Байпас

 f Тегло: 490 g

08030283

Акумулаторен трион за клони KEO
 f Напрежение на акумулатора: 10,8 V
 f �Капацитет на рязане (със затворена  
ръкохватка „A-Grip“): макс. Ø 60 mm

 f �Капацитет на рязане (без затворена 
 ръкохватка „A-Grip“): макс. Ø 80 mm

 f �Дължина на режещия  
инструмент: 150 mm

 f �Сваляща се затворена  
ръкохватка „A-Grip“

22892324 

Верижен трион UniversalChain 40
 f  Мощност на мотора: 1800 W
 f Дължина на меча: 40 cm
 f Дължина на рязане, макс.: 400 mm
 f Скорост на веригата: 12 m/s
 f �Дебелина на задвижващото звено: 1,1 
mm

 f Chrom-верига
 f Тегло (вкл. веригата и меча): 4,2 kg
 f Система SDS
 f Автоматично смазване 
 f Quick Stop

08038876

Брадви Nrock 
Код: 08024367 - 60 см - 54,90 - 34,99 лв
Код: 08024374 - 71 см - 64,90 - 39,99 лв
Код: 08024329 - 80 см - 89,90 - 52,99 лв

от 34,99
54,90

 до-38%

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Комплект Gardena 
градинско гребло, 
мотичка и дръжка 
Kод: 08035790

36,99
48,99

Комплект ножици 
Gardena
Код: 08033956

74,99
92,99

Оградна мрежа модел Light fence
височина 1.20 м, дължина 20 м
цвят: зелен 
диаметър на тела 2.2 мм
Размер на прозореца: 100x75 мм
Код: 08036469

Поцинкована 
оградна мрежа 
150 см / 25 м
Код: 08010766 

69,99
89,69

89,99
99,99

20,99
24,99

Електрозаварена мрежа 
25/25/1.6/ 100 см 5 м
размер на квадрата: 25х25 мм
дебелина на телта: 1,6 мм 
Код: 08036704

Оградно пано цинк 1.5х.2.5 м
Код: 08028990

28,99
32,99

169,-

199,-

169,- 149,-

459,-129,-
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139,-
от89,-

499,-

129,-

189,-

79,99
39,99

19,99

24,99 4,99

Електрически верижен трион
Villager VET 2440                                8024107 

Мощност: 2400 W
Дължина на шината: 35 см OREGON
Скорост на рязане: 14 м/сек
Автоматично смазване

Клонотрошачка
Villager VC 2500                                   8018144

Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци
с диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л

Хидрофорна помпа
VILLAGER VGP 800                              8013170

Mощност: 800 W ; Mакс.дебит: 3200 л/ч 
Mаксимален напор: 40 м
Mакс.дълбочина на засмукване: 8 м 
Oбем на съда: 16 л
Kорпус: инокс

Електрически листосъбирач
Villager VEBV 3000                             8018151

Mощност: 3000 W
Обем на чувалчето: 45 л
Функции: издухване, събиране, дробене

Бензинов верижен трион
Villager VGS 460 PRIME                    8039088

Двигател: 45 cm3 (2,4 к.с.)
Шина: 45 cm 
Автоматично смазване

Бензинов верижен трион
Villager VGS 3920 PE                      8039095

Мощност: 1,5 kW (2.5 к.с.) 
Работен режим на двигателя: 38.5 cm3

Дължина на шината: 35 cm

Villager VC 2500                                   8018144VILLAGER VGP 800                              8013170Villager VEBV 3000                             8018151

14900

22900189007999

16900 24900

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Арт. № 23627802 Оградно пано Venus 120х180 см - 89 лв
Арт. № 22728234 Оградно пано Venus 120x200 см - 99 лв
Арт. № 08036445 Оградно пано Venus 150x200 см - 119 лв
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Градински маркуч 
Cellfast Ecolight 1/2” 50 м 
Код: 08026835 

Помпа потопяема вибрационна 
LEO VMP 280  
Мощност-280W/220V/50Hz;
Напор-70 м
Дебит-18л/мин
Код: 08038944

Градински маркуч Cellfast Hobby 
ATS2™ 3/4” 25м 
Код: 08026941

Количка за маркуч ALUPLUS 
45mb 1/2”
Код: 08005298

Акумулаторна пръскачка 16 Л 
Top Garden
Код: 08038203

22,99
34,99

70,99
79,99

52,99
77,99

35,99
45,99

59,99
64,99

Помпа потопяема вибрационна Бензинова помпа Nrock NR-WP52
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане;
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.); Дебит: 14 000 л/ч;
Напор: 22 м; Дълбочина на засмукване: 8 м
Диаметър тръби: 1" или 1" 1/2; 
Разход на гориво: 0,9 л/ч
Код: 08028389

159,-
239,-

Хидрофорна помпа 
Steinberg HWK 55/42-800 S
мощност: 800 W; макс.дебит: 3 500 л/ч
максимален напор: 38 м
максимална дълбочина на засмукване: 9 м
Водосъдържател: 22 л
Код: 08036438

Помпа за мръсна вода 
T.I.P. Maxima 400SX
мощност: 950 W
максимален дебит: 24000 l/h
максимален напор: 9 м
макс дълбочина: 8 м
Код: 22257345

169,-
199,-

249,-
319,-

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ЛИСТОСЪБИРАЧ

БЕНЗИНОВ ЛИСТОСЪБИРАЧ

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ВЕРИЖЕН ТРИОН

БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН

RD-EBV04

RD-GBV05

RD-ECS18X

RD-CSS01

RD-GCS22

 � Мощност: 3000 W
 � Обем на торбат 
за листа: 35L

 � Регулируеми обороти: 
9000-15 000 min-1

 � Макс. скорост на въздуха: 
270 km/h

 � Засмукване, Издуxване, 
Мулчиране

 � Мощност: 2200 W
 � Система за безключово опъване и смяна 
на веригата

 � Дължини на водещата шина: 400 mm                                                                                                                             
 � Автоматично смазване на веригата

 � Mощност: 220 W
 � Макс. обороти без 
натоварване: 3200 min-1

 � Диаметър на диска: 
Ø100 mm

 � Поцинкована конструкция с 
цел предпазване от ръжда 
и защита от неблагоприятни 
атмосферни условия

 � Мощност: 1800 W
 � Работен обем: 45 cm3                                                                                                                                          
 � Дължина на шината: 35 cm
 � Автоматично смазване 
на веригата

08039057

Автоматично смазване
на веригатана веригата

RD-GCS22
� Мощност: 1800 W
� Работен обем: 45 cm
� Дължина на шината: 35 cm
� Автоматично смазване

RD-GBV05

� Автоматично смазване
на веригатана веригата

RD-GBV05RD-GBV05

Поцинкована конструкция с 
цел предпазване от ръжда 
и защита от неблагоприятни 
цел предпазване от ръжда 
и защита от неблагоприятни 
цел предпазване от ръжда 

атмосферни условия

Поцинкована конструкция с 

и защита от неблагоприятни и защита от неблагоприятни 

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ВЕРИЖЕН ТРИОН

RD-CSS01RD-CSS01
� Mощност: 220 W
� Макс. обороти без 

натоварване: 3200 min
Макс. обороти без 
натоварване: 3200 min
Макс. обороти без 

-1

� Диаметър на диска: 

Регулируеми обороти:
9999

ËÂ.

08031112

Система за безключово опъване и смяна Система за безключово опъване и смяна 

115 ËÂ.

08039064  

249 ËÂ.

080389750803897508038975

139 ËÂ.

0803829608038296169 ËÂ.08035837

4699
ËÂ.

08039002 08039002 

3499
ËÂ.

МАШИНА ЗА 
ЗАТОЧВАНЕ НА ВЕРИГИ

СТОЙКА ЗА 
РЯЗАНЕ НА ДЪРВА

БЕНЗИНОВА МОТОФРЕЗА

ХИДРОФОР С 
ВОДЕН ФИЛТЪР

RD-T06

RDP-WP800SW

 � Мощност: 5,2 kW/7,0 k.c.
 � Обем на двигателя: 
208 cm3

 � Скоростна кутия: 2+1 
(2 предни + 1 задна 
скорост)

 � Работна ширина: 
500-1400 mm

 � Работна дълбочина: 
100-350 mm

 � Mощност: 800 W
 � Макс. напор: 40 m
 � Макс. налягане: 3 bar
 � Макс. дълбочина на 
засмукване: 8 m

 � Макс. Дебит: 3180 l/h

08024237

989 ËÂ.

 � Мощност: 750 W
 � Макс. дебит: 720 m3/h
 � Обем на торбата за 
листа: 30 L

 � Рег. обороти:      
0-6500 min-1
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Електрически листосъбирач 
GARDENA ErgoJet 2500
Мощност: 2500 W
Скорост на издухване: 310 km/h
Сила на засмукване: 170 л/ч
Обем на торбата: 45 л.
Код: 08031532

Мотофреза Villager VTB 375 R
Работен обем: 120.7 см3
Мощност: 1.9kw
Работна ширина 360 mm, брой ротори 4
Код: 08039101

159,99
174,99

Бензинов моторен трион 
McCulloch CS 35
Работен обем: 35 куб.см.
Мощност: 1.4 kW
Дължина на шината: 35см. 
Код: 08023551

269,-
299,-

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ЛИСТОСЪБИРАЧ

БЕНЗИНОВ ЛИСТОСЪБИРАЧ

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ВЕРИЖЕН ТРИОН

БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН

RD-EBV04

RD-GBV05

RD-ECS18X

RD-CSS01

RD-GCS22

 � Мощност: 3000 W
 � Обем на торбат 
за листа: 35L

 � Регулируеми обороти: 
9000-15 000 min-1

 � Макс. скорост на въздуха: 
270 km/h

 � Засмукване, Издуxване, 
Мулчиране

 � Мощност: 2200 W
 � Система за безключово опъване и смяна 
на веригата

 � Дължини на водещата шина: 400 mm                                                                                                                             
 � Автоматично смазване на веригата

 � Mощност: 220 W
 � Макс. обороти без 
натоварване: 3200 min-1

 � Диаметър на диска: 
Ø100 mm

 � Поцинкована конструкция с 
цел предпазване от ръжда 
и защита от неблагоприятни 
атмосферни условия

 � Мощност: 1800 W
 � Работен обем: 45 cm3                                                                                                                                          
 � Дължина на шината: 35 cm
 � Автоматично смазване 
на веригата

08039057

9999
ËÂ.

08031112

115 ËÂ.

08039064  

249 ËÂ.

08038975

139 ËÂ.

08038296169 ËÂ.08035837

4699
ËÂ.

08039002 

3499
ËÂ.

МАШИНА ЗА 
ЗАТОЧВАНЕ НА ВЕРИГИ

СТОЙКА ЗА 
РЯЗАНЕ НА ДЪРВА

БЕНЗИНОВА МОТОФРЕЗА

ХИДРОФОР С 
ВОДЕН ФИЛТЪР

RD-T06

RDP-WP800SW

 � Мощност: 5,2 kW/7,0 k.c.
 � Обем на двигателя: 
208 cm3

 � Скоростна кутия: 2+1 
(2 предни + 1 задна 
скорост)

 � Работна ширина: 
500-1400 mm

 � Работна дълбочина: 
100-350 mm

 � Mощност: 800 W
 � Макс. напор: 40 m
 � Макс. налягане: 3 bar
 � Макс. дълбочина на 
засмукване: 8 m

 � Макс. Дебит: 3180 l/h

08024237

989 ËÂ.

 � Мощност: 750 W
 � Макс. дебит: 720 m3/h
 � Обем на торбата за 
листа: 30 L

 � Рег. обороти:      
0-6500 min-1

Мотофреза Villager VTB 8511 V
Обем на двигателя: 212 см3  4-тактов 
Мощност: 4,1 kW (3600 rpm)
Скорости: 1 предна + 1 назад
Обем на резервоара за гориво: 3.6 литра
Обем на резервоара за масло: 0.6 литра 
Код: 08036186

Код: 08023551

549,-
699,-

Мотофреза Forteco F90R
4-тактов с висящи клапани, резервоар за гориво: 3,5 л.
Обем на двигателя: 170 см3, Мощност: 6.5  к.с. при 3600 об/мин.
Работна  ширина: 30 - 90 см.; Дълбочина на фрезоване: 5 - 30 см
 Код: 23563773

669,-
699,-

+ браздир, плуг и 
метални колела

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Обем на торбата: 45 л.
Код: 08031532

399,-
489,-



Оранжерия 190x80x170 см 
Код: 08032218 

45,99
54,99

54
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28,99
32,99

Оранжерия 60х60х120 см
Код: 08032263

Оранжерия с 3 рафта 
Код: 08032225

54,99
64,99

Покривало против измръзване 
ORTOCLIMA H=1.6м 
Цвят: бял
Код: 24528573

Коркова тапа 
за дамаджана 10 л,
Ф35 мм 
Код: 24039987

Фолио за оранжерии 
Армофол 2,1 м
Код: 08027757

159,-
189,-

Покривало за разсад 
с UV филтър 3.2х10 м
Код: 08038111

Фолио за декоративни 
езера 4х4 м
Код: 08034878

1,99
2,79

Стъклена дамаджана 
Код: 22985101 - 5 л
Kод: 22985125 - 25 л - 44.99 - 34.99 лв

Машина за коркови 
тапи Ferrari Super Zenith
Код:  08030788

Иноксов съд 400 литра     
Код:  08017857

179,-
199,-

1299
15,99

8,49
9,99

л.м.0,79
0,99

л.м. 12,99
18,49

от 59,99

Изкуствено езеро
Код: 08033468 - 150л - 69.99 -  59.99 лв
Код: 08033475 - 300л - 109 - 89.99 лв

659,-
699,-

Бутилки за вино 
0,75л. 12 бр. 
Код: 08024015/ 08030771

9,99
11,99

к-кт

19,99
22,99

Бял мрамор 20-32 мм 25 кг   
Код: 21571985
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       1,79

Корени рози 
многогодишни, чаен хибрид 
и катерливи, различни цветове,
опакован корен
Код: 21268670

Овощни дръвчета
Пакетирана бала
Височина 150/170см
Различни сортове: ябълка, круша, вишна
Код: 21501371

4,99
5,99

Торопочвена смес 
Fytogеa 40 л
Код: 24494595

Юниперус микс
в контейнер Со 1 л
Код: 09007482

       5,99

Юниперус микс
в контейнер Со 1 л
Юниперус микс
в контейнер Со 1 л
Юниперус микс

Код: 09007482

99
5,5,5,99

Хризантема 
размер на саксията: ф15см
размер на цветната корона: ф20-25 см
различни цветове
Код: 09036420

       4,99

4,99
5,99

Тревна смес Primaëora 0.5 кг
Kод: 09027268 - Универсал
Код: 09027282 - Спорт
Код: 09027275 - Парк

Power Green тревна смеска 365 1 кг
Специална  формула за целогодишна свежест! 
Издържа  на болести, стрес и утъпкване
Kод: 09044067

Power Green тревна смеска Express 1 кг
Нова  формула за експресна морава! Тревата 
запазва наситено зелен цвят и  през зимата и се 
саморегенерира във времето.
Kод: 09044081

Power Green тревна смеска SOS 1 кг
Тревна  смеска от нова генерация за перфектни 
резултати! Много подходяща за попълване  на празни 
участъци и сгъстяване на съществуваща трева.
Kод: 09044104

17,99

17,9917,99

Туя Смарагд микс 1 л
Код: 09036376

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

НОВО

НОВО НОВО

Костилкови дръвчета
Пакетирана бала
Височина 150/170 см
Различни видове: орех, лешник, бадем
Код:  24095624

       4,99 8,99
10,99

       4,99
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

 гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900

 гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

 гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Плоска авто чистачка YADA
Покритие Nano TEFLON 
и висококачествена гума. 
Съвместимост с 99% от най-новите 
автомобили - адаптори и приставки за 11 
раменни захвата.
Размери от 14” до 28”, от 35 до 70 см
Код: 06041793

Покритие
Nano TEFLON

Телевизор SUNNY 40”
Тип: LED
Цифров тунер: DVB-C, DVB-T2
Размер на екрана: 40“ (101.6см) 
Резолюция 1920 x 1080 Full HD
Код: 15116390

329,-
389,-

Монтажно лепило 
Flexbond AC500 440 г
Aкрилнo, без разтворители.За монтаж на 
корнизи, первази, декоративни пана и 
елементи. Лепи корк, дърво, полистирол, 
гипс, мазилка, бетон и камък.
Код: 04008804

2,99
4,497,99

9,99

 -33%

Електрически сушилник за дрехи 
HOMA HCD-1255
Разгънат размер: 95х54х74 см.
Материал: Алуминий
8 нагряващи тръби
Повърхностна температура 50-55 градуса
Код: 14143410

63,99
79,99


ȁȐаȔаȓмȖ ȘșȖȓțȠȖ�
сȥȖȠаțȜ ȜȠ 2��10�2020-

ǽȜțȓȒȓșțȖȘ� 
маȑазȖțȖȠȓ ȝрȓмȖțаȐаȠ 

țа зȖмțȜ раȏȜȠțȜ 
Ȑрȓмȓ с ȘșȖȓțȠȖ� а 

ȖмȓțțȜ�

Понеделник-Събота:
��00-20�00 ȥ�

Неделя: ���0-1��00 ȥ�

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор




